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* = Seller Not Registered For GST

Please Note:
____________

Measurements, descriptions and quantities given in this catalogue are not guaranteed to be correct. 
Goods are sold with faults (If any).

Lot
_____

Description
_________________________________________________

   Quantity
___________

UOM
____

1 EX STAGING FURNITURE - ARTWORK SOLD AS IS 1.000 ea
2 EX STAGING FURNITURE - ARTWORK SOLD AS IS 1.000 ea
3 EX STAGING FURNITURE - PAIR OF MATCHING ARTWORK SOLD AS 

IS
1.000 ea

4 EX STAGING FURNITURE - ARTWORK SOLD AS IS 1.000 ea
5 EX STAGING - RETRO WHITE TIMBER ENTERTAINMENT UNIT, 

SOLD AS IS
1.000 ea

6 EX STAGING FURNITURE - LARGE FLOWER PATTERN ARMCHAIR 
WITH STUD DETAIL, SOLD AS IS

1.000 ea

7 EX STAGING FURNITURE - LARGE FLOWER PATTERN ARMCHAIR 
WITH STUD DETAIL, SOLD AS IS

1.000 ea

8 EX STAGING FURNITURE - LIGHT GOLD SIDE TABLE, WITH 
MIRROR TOP, SOLD AS IS

1.000 ea

9 EX STAGING FURNITURE - CREAM FOOTSTOOL WITH GOLD STUD 
DETAIL, STAINED, SOLD AS IS

1.000 ea

10 EX STAGING FURNITURE - YELLOW FOOTSTOOL, SOLD AS IS 2.000 ea
11 EX STAGING FURNITURE - GREEN FOOTSTOOL, SOLD AS IS 4.000 ea
12 EX STAGING FURNITURE - CREAM ARMCHAIR WITH STUD DETAIL, 

SOLD AS IS
1.000 ea

13 EX STAGING FURNITURE - CREAM ARMCHAIR WITH STUD DETAIL, 
SOLD AS IS

1.000 ea

14 EX STAGING FURNITURE - SET OF 3 BEIGE CANE CANDLE 
HOLDERS SOLD AS IS

1.000 ea

15 EX STAGING FURNITURE - SET OF 2 WHITE CANE CANDLE 
HOLDERS SOLD AS IS

1.000 ea

16 EX STAGING FURNITURE - MEDIUM GREEN GLASS RIBBED VASE, 
CHIPPED EDGE, SOLD AS IS

1.000 ea

17 EX STAGING FURNITURE - LARGE GREEN GLASS RIBBED VASE, 
SOLD AS IS

1.000 ea

18 EX STAGING FURNITURE - GREEN VOYAGE VASE, SOLD AS IS 1.000 ea
19 EX STAGING FURNITURE - LARGE BLUE VASE, SOLD AS IS 1.000 ea
20 EX STAGING FURNITURE - MEDIUM WHITE VASE/JAR SOLD AS IS 1.000 ea
21 EX STAGING FURNITURE - LARGE WHITE VASE/JAR SOLD AS IS 1.000 ea
21.1 EX STAGING FURNITURE - LARGE WHITE VASE - NO LID, SOLD 

AS IS
1.000 ea

22 EX STAGING FURNITURE - LARGE WHITE VASE/JAR SOLD AS IS 1.000 ea
22.1 EX STAGING FURNITURE - SET OF 2 BEIGE CANE CANDLE 

HOLDERS SOLD AS IS
1.000 ea

22.2 EX STAGING FURNITURE - CANE CANDLE HOLDERS SOLD AS IS 1.000 ea
22.4 EX STAGING FURNITURE - LOT OF ASSORTED STORAGE BASKETS 

SOLD AS IS
1.000 ea

23 EX STAGING FURNITURE - BOX OF NAVY BLUE OFFICE STORAGE 
AND YELLOW LAMPS, SOLD AS IS

1.000 ea

24 EX STAGING FURNITURE - FLOOR LAMP, SOLD AS IS 1.000 ea



25 EX STAGING FURNITURE - PINK FLOOR RUG, SMALL ROUND, 
SOLD AS IS

2.000 ea

26 EX STAGING FURNITURE - LOT OF 3 BLACK LAMP SHADES, SOLD 
AS IS

1.000 ea

27 EX STAGING FURNITURE - LOT OF 3 WHITE LAMP SHADES, SOLD 
AS IS

1.000 ea

28 NEW DESIGNER MIRROR 720S3 127CM X 177CM 1.000 ea
28.1 NEW SILVER FRAMED MIRROR 642S, 113CM X 205CM 1.000 ea
29 EX STAGING FURNITURE - BOX OF TIMBER BEAD CURTAIN TIES 

ETC, SOLD AS IS
1.000 ea

30 EX STAGING FURNITURE - GLASS VASE, SOLD AS IS 1.000 ea
31 EX STAGING FURNITURE - CARVED STATUE, SO9LD AS IS 1.000 ea
32 EX STAGING FURNITURE - BRASS RABBIT CANDLE HOLDER, SOLD 

AS IS
1.000 ea

33 EX STAGING FURNITURE - GREEN GOLD JEWELLERY BOX WITH 
GLASS LID, SOME MARKS ON INTERIOR, SOLD AS IS

1.000 ea

34 EX STAGING FURNITURE - GREEN GOLD JEWELLERY BOX SOLD AS 
IS

1.000 ea

35 EX STAGING FURNITURE - MEDIUM BLUE VASE, SOLD AS IS 1.000 ea
36 EX STAGING FURNITURE - LARGE BLUE VASE, SOLD AS IS 1.000 ea
37 EX STAGING FURNITURE - LOT OF 3 DARK GLASS VASES, SOLD 

AS IS
1.000 ea

38 EX STAGING FURNITURE - LOT OF GOOD QUALITY STORAGE 
BOXES, SOLD AS IS

1.000 ea

39 EX STAGING FURNITURE - BUNCH OF FAUX FLOWERS, SOLD AS 
IS

1.000 ea

40 EX STAGING FURNITURE - BUNCH OF FAUX FLOWERS, SOLD AS 
IS

1.000 ea

40.1 EX STAGING FURNITURE - LOT OF ASSORTED BASKET STORAGE 
SOLD AS IS

1.000 ea

40.2 EX STAGING FURNITURE - METAL STAND/BOWL, SOLD AS IS 3.000 ea
40.3 EX STAGING FURNITURE - WHITE TIMBER TRAY, SOLD AS IS 9.000 ea
41 EX STAGING FURNITURE - BOX OF ASSORTED DECORATOR ITEMS 

INCLUDING PINK DINNER SERVICE, PINK VASES AND OTHER 
ASSORTED ITEMS, SOLD AS IS

1.000 ea

42 EX STAGING FURNITURE - 2 X GREY VELVET EUROPEAN PILLOW 
COVERS, SOLD AS IS

1.000 ea

43 EX STAGING FURNITURE - LOT OF ASSORTED DECORATOR 
CUSHIONS, SOLD AS IS

1.000 ea

44 EX STAGING FURNITURE -GREY FAUX FUR THROWS SOLD AS IS 3.000 ea
45 EX STAGING FURNITURE -LOT OF 16 45CM CUSHION COVERS, 

ASSORTED, SOLD AS IS
1.000 ea

46 EX STAGING FURNITURE -LOT OF 4 CUSHIONS, SOLD AS IS 1.000 ea
46.1 EX STAGING - BAG OF ASSORTED DESIGNER CUSHIONS, SOLD AS 

IS
1.000 ea

46.2 EX STAGING - BAG OF ASSORTED DESIGNER CUSHIONS, SOLD AS 
IS

1.000 ea

47 NEW SMOKE LOOP WEAVE PILLOW CU4545FS 83.000 ea
47.1 NEW IVORY LOOP WEAVE PILLOW CU4545FB 93.000 ea
48 EX STAGING - BAG OF ASSORTED DESIGNER CUSHIONS, SOLD AS 

IS
1.000 ea

49 EX STAGING - BAG OF ASSORTED DESIGNER CUSHIONS, SOLD AS 
IS

1.000 ea

50 EX STAGING - BAG OF ASSORTED DESIGNER CUSHIONS, SOLD AS 
IS

1.000 ea

51 EX STAGING - BAG OF ASSORTED DESIGNER CUSHIONS, SOLD AS 
IS

1.000 ea

52 EX STAGING - BAG OF ASSORTED DESIGNER CUSHIONS, SOLD AS 
IS

1.000 ea



53 EX STAGING - BAG OF ASSORTED DESIGNER CUSHIONS, SOLD AS 
IS

1.000 ea

54 EX STAGING - BAG OF ASSORTED DESIGNER CUSHIONS, SOLD AS 
IS

1.000 ea

55 EX STAGING - BAG OF ASSORTED DESIGNER CUSHIONS, SOLD AS 
IS

1.000 ea

56 EX STAGING - BAG OF ASSORTED DESIGNER CUSHIONS, SOLD AS 
IS

1.000 ea

57 BRAND NEW DOVE GREY ANTOINETTE VELVET BARSTOOL, STUD 
DETAIL WITH BACK RING HANDLE AU1094

22.000 ea

58 NEW ALFRESCO GARDENWARE RED POWERED COATED EAST MEETS 
WEST WINDMILL RRP$150

32.000 ea *

60 EX STAGING - BAG OF ASSORTED DESIGNER CUSHIONS, SOLD AS 
IS

1.000 ea

61 NEW CONNOR MESSMATE TIMBER FRAMED MIRROR 1.000 ea
62 NEW COWEN MESSMATE TIMBER FRAMED MIRROR, 850MM X 1020MM 20.000 ea
63 EX STAGING - BAG OF ASSORTED DESIGNER CUSHIONS, SOLD AS 

IS
1.000 ea

64 WESTINGHOUSE WHE6000SB FRENCH DOOR FRIDGE, S/STEEL 565 
LITRE 896MM WIDE, DUAL CRISPERS HUMIDITY CONTROLLED, 
FLEXIBLE INTERIOR, LOCKABLE COMPARTMENT, 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

65 WESTINGHOUSE WQE6000SB S/STEEL QUAD DOOR FRIDGE 541 
LITRE, 896MM WIDE, DUAL SEALED CRISPERS WITH HUMIDITY 
CONTROL, 4 STAR ENERGY, FLEXIBLE INTERIORS, LOCKABLE 
DOOR COMPARTMENT, SPILLSAFE GLASS SHELVING, FINGERPRINT 
RESISTANT WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

66 WESTINGHOUSE WHE6000SB FRENCH DOOR FRIDGE, 565 LITRE, 
896MM WIDE, WITH FREEZER DRAWER, DUAL SEALED CRISPERS 
WITH HUMIDITY CONTROL, 4 STAR ENERGY, FLEX SPACE 
INTERIOR, FAMILY SAFE LOCKABLE DOOR COMPARTMENT, WITH 
12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

67 WESTINGHOUSE WHE6060SB S/STEEL FRENCH DOOR FRIDGE WITH 
WATER DISPENSER, 565 LITRE, 896MM WIDE, FINGERPRINT 
RESISTANT, MULTI AIR FLOW, ADJUSTABLE STORAGE, FAMILY 
SAFE LOCKABLE COMPARTMENT, 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

68 WESTINGHOUSE WQE6060BB DARK S/STEEL FRENCH DOOR FRIDGE 
WITH WATER, 541 LITRE, 896MM WIDE, HUMIDITY CONTROL 
DUAL SEALED CRISPERS, 4 STAR ENERGY, FLEXIBLE INTERIOR, 
F/PRINT RESISTANT S/STEEL, AUTO ICEMAKER WITH 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

69 WESTINGHOUSE WHE6000SB FRENCH DOOR FRIDGE, 565 LITRE, 
896MM WIDE, WITH FREEZER DRAWER, DUAL SEALED CRISPERS 
WITH HUMIDITY CONTROL, 4 STAR ENERGY, FLEX SPACE 
INTERIOR, FAMILY SAFE LOCKABLE DOOR COMPARTMENT, WITH 
12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

70 WESTINGHOUSE WQE5660SA S/STEEL QUAD DOOR FRIDGE, 564 
LITRE WITH IN DOOR WATER DISPENSER NON PLUMBED, 3.5L 
WATER TANK, 4 STAR ENERGY, FRESH SEAL CRISPER WITH 
MANUAL HUMIDITY CONTROL, FRESHDRAWER FOOD COMPARTMENTS 
AUTO ICEMAKER, MULTI AIR FLOW, WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

71 WESTINGHOUSE WQE6000SB S/STEEL QUAD DOOR FRIDGE 541 
LITRE, 896MM WIDE, DUAL SEALED CRISPERS WITH HUMIDITY 
CONTROL, 4 STAR ENERGY, FLEXIBLE INTERIORS, LOCKABLE 
DOOR COMPARTMENT, SPILLSAFE GLASS SHELVING, FINGERPRINT 
RESISTANT WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

72 WESTINGHOUSE SINGLE DOOR FRIDGE 501 LITRE S/STEEL, 
WRB5004SC-L, 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea



73 EX DISPLAY EUROMAID 290 LITRE WHITE FRIDGE, ETM311W, 
SOLD AS IS, 3 MONTH WARRANTY

1.000 ea

74 WESTINGHOUSE WQE6000BB DARK S/STEEL QUAD DOOR FRIDGE 
541 LITRE, 896MM WIDE, DUAL SEALED CRISPERS WITH 
HUMIDITY CONTROL, 4 STAR ENERGY, FLEXIBLE INTERIORS, 
LOCKABLE DOOR COMPARTMENT, SPILLSAFE GLASS SHELVING, 
FINGERPRINT RESISTANT WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

75 WESTINGHOUSE WHE6000SB FRENCH DOOR FRIDGE, 565 LITRE, 
896MM WIDE, WITH FREEZER DRAWER, DUAL SEALED CRISPERS 
WITH HUMIDITY CONTROL, 4 STAR ENERGY, FLEX SPACE 
INTERIOR, FAMILY SAFE LOCKABLE DOOR COMPARTMENT, WITH 
12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

76 WESTINGHOUSE WHE6000SB FRENCH DOOR FRIDGE, 565 LITRE, 
896MM WIDE, WITH FREEZER DRAWER, DUAL SEALED CRISPERS 
WITH HUMIDITY CONTROL, 4 STAR ENERGY, FLEX SPACE 
INTERIOR, FAMILY SAFE LOCKABLE DOOR COMPARTMENT, WITH 
12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

77 ELECTROLUX EHE5267SC S/STEEL 491 LITRE FRENCH DOOR 
FRIDGE, 796MM WIDE, EASY GLIDE CRISPER, FILTERED WATER 
DISPENSER, ENERGY EFFICIENT, MULTI ZONE DELI 
COMPARTMENT, BOOST MODE 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

78 WESTINGHOUSE WQE6000BB DARK S/STEEL QUAD DOOR FRIDGE 
541 LITRE, 896MM WIDE, DUAL SEALED CRISPERS WITH 
HUMIDITY CONTROL, 4 STAR ENERGY, FLEXIBLE INTERIORS, 
LOCKABLE DOOR COMPARTMENT, SPILLSAFE GLASS SHELVING, 
FINGERPRINT RESISTANT WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

79 WESTINGHOUSE WQE6000SB S/STEEL QUAD DOOR FRIDGE 541 
LITRE, 896MM WIDE, DUAL SEALED CRISPERS WITH HUMIDITY 
CONTROL, 4 STAR ENERGY, FLEXIBLE INTERIORS, LOCKABLE 
DOOR COMPARTMENT, SPILLSAFE GLASS SHELVING, FINGERPRINT 
RESISTANT WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

80 WESTINGHOUSE WQE5660BA DARK S/STEEL QUAD DOOR FRIDGE, 
564 LITRE WITH IN DOOR WATER DISPENSER NON PLUMBED, 
3.5L WATER TANK, 4 STAR ENERGY, FRESH SEAL CRISPER WITH 
MANUAL HUMIDITY CONTROL, FRESHDRAWER FOOD COMPARTMENTS 
AUTO ICEMAKER, MULTI AIR FLOW, WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

81 WESTINGHOUSE WQE6000SB S/STEEL QUAD DOOR FRIDGE 541 
LITRE, 896MM WIDE, DUAL SEALED CRISPERS WITH HUMIDITY 
CONTROL, 4 STAR ENERGY, FLEXIBLE INTERIORS, LOCKABLE 
DOOR COMPARTMENT, SPILLSAFE GLASS SHELVING, FINGERPRINT 
RESISTANT WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

82 WESTINGHOUSE WQE6000SB S/STEEL QUAD DOOR FRIDGE 541 
LITRE, 896MM WIDE, DUAL SEALED CRISPERS WITH HUMIDITY 
CONTROL, 4 STAR ENERGY, FLEXIBLE INTERIORS, LOCKABLE 
DOOR COMPARTMENT, SPILLSAFE GLASS SHELVING, FINGERPRINT 
RESISTANT WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

83 WESTINGHOUSE WBE4500SB-R S/STEEL BOTTOM MOUNT FRIDGE, 
453 LITRE WITH 6 MONTH WARRANTY

1.000 ea

84 WESTINGHOUSE WQE5660SA S/STEEL QUAD DOOR FRIDGE, 564 
LITRE WITH IN DOOR WATER DISPENSER NON PLUMBED, 3.5L 
WATER TANK, 4 STAR ENERGY, FRESH SEAL CRISPER WITH 
MANUAL HUMIDITY CONTROL, FRESHDRAWER FOOD COMPARTMENTS 
AUTO ICEMAKER, MULTI AIR FLOW, WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

85 WESTINGHOUSE WHE6060SB S/STEEL FRENCH DOOR FRIDGE WITH 
WATER DISPENSER, 565 LITRE, 896MM WIDE, FINGERPRINT 
RESISTANT, MULTI AIR FLOW, ADJUSTABLE STORAGE, FAMILY 
SAFE LOCKABLE COMPARTMENT, 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea



86 WESTINGHOUSE WHE6000SA-D S/STEEL FRENCH DOOR FRIDGE, 
605 LITRE, 896MM WIDE, FINGERPRINT RESISTANT, FLEXIBLE 
STORAGE, SPILLSAFE SHELVES, WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

87 WESTINGHOUSE WQE6000SB S/STEEL QUAD DOOR FRIDGE 541 
LITRE, 896MM WIDE, DUAL SEALED CRISPERS WITH HUMIDITY 
CONTROL, 4 STAR ENERGY, FLEXIBLE INTERIORS, LOCKABLE 
DOOR COMPARTMENT, SPILLSAFE GLASS SHELVING, FINGERPRINT 
RESISTANT WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

88 WESTINGHOUSE WQE6000SB S/STEEL QUAD DOOR FRIDGE 541 
LITRE, 896MM WIDE, DUAL SEALED CRISPERS WITH HUMIDITY 
CONTROL, 4 STAR ENERGY, FLEXIBLE INTERIORS, LOCKABLE 
DOOR COMPARTMENT, SPILLSAFE GLASS SHELVING, FINGERPRINT 
RESISTANT WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

89 WESTINGHOUSE WQE6000SB S/STEEL QUAD DOOR FRIDGE 541 
LITRE, 896MM WIDE, DUAL SEALED CRISPERS WITH HUMIDITY 
CONTROL, 4 STAR ENERGY, FLEXIBLE INTERIORS, LOCKABLE 
DOOR COMPARTMENT, SPILLSAFE GLASS SHELVING, FINGERPRINT 
RESISTANT WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

90 WESTINGHOUSE WQE6000SB S/STEEL QUAD DOOR FRIDGE 541 
LITRE, 896MM WIDE, DUAL SEALED CRISPERS WITH HUMIDITY 
CONTROL, 4 STAR ENERGY, FLEXIBLE INTERIORS, LOCKABLE 
DOOR COMPARTMENT, SPILLSAFE GLASS SHELVING, FINGERPRINT 
RESISTANT WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

91 WESTINGHOUSE WHE6000SB FRENCH DOOR FRIDGE, S/STEEL 565 
LITRE, 896MM WIDE, DUAL CRISPERS HUMIDITY CONTROLLED, 
FLEXIBLE ADJUSTABLE INTERIOR, LOCKABLE COMPARTMENT, 
WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

92 EX DISPLAY WILLIAMS HTB2GB TOPAZ 2 DOOR BOTTLE CHILLER, 
12 MONTH WARRANTY RRP$3400

1.000 ea

93 WESTINGHOUSE WHE5264SC FRENCH DOOR FIRDGE WITH WATER 
DISPENSER, TWIST SERVE ICE MAKER, WITH FRESH SEAL 
CRISPERS, SPILLSAFE SHELVES, 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

94 WESTINGHOUSE WHE6000SB FRENCH DOOR FRIDGE, 565 LITRE, 
896MM WIDE, WITH FREEZER DRAWER, DUAL SEALED CRISPERS 
WITH HUMIDITY CONTROL, 4 STAR ENERGY, FLEX SPACE 
INTERIOR, FAMILY SAFE LOCKABLE DOOR COMPARTMENT, WITH 
12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

95 WESTINGHOUSE WQE6000SB S/STEEL QUAD DOOR FRIDGE 541 
LITRE, 896MM WIDE, DUAL SEALED CRISPERS WITH HUMIDITY 
CONTROL, 4 STAR ENERGY, FLEXIBLE INTERIORS, LOCKABLE 
DOOR COMPARTMENT, SPILLSAFE GLASS SHELVING, FINGERPRINT 
RESISTANT WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

96 WESTINGHOUSE WQE6000SB S/STEEL QUAD DOOR FRIDGE 541 
LITRE, 896MM WIDE, DUAL SEALED CRISPERS WITH HUMIDITY 
CONTROL, 4 STAR ENERGY, FLEXIBLE INTERIORS, LOCKABLE 
DOOR COMPARTMENT, SPILLSAFE GLASS SHELVING, FINGERPRINT 
RESISTANT WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

97 WESTINGHOUSE WHE6000SB FRENCH DOOR FRIDGE, 565 LITRE, 
896MM WIDE, WITH FREEZER DRAWER, DUAL SEALED CRISPERS 
WITH HUMIDITY CONTROL, 4 STAR ENERGY, FLEX SPACE 
INTERIOR, FAMILY SAFE LOCKABLE DOOR COMPARTMENT, WITH 
12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

98 WESTINGHOUSE WQE5660BA DARK S/STEEL QUAD DOOR FRIDGE, 
564 LITRE WITH IN DOOR WATER DISPENSER NON PLUMBED, 
3.5L WATER TANK, 4 STAR ENERGY, FRESH SEAL CRISPER WITH 
MANUAL HUMIDITY CONTROL, FRESHDRAWER FOOD COMPARTMENTS 
AUTO ICEMAKER, MULTI AIR FLOW, WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea



99 WESTINGHOUSE WQE6000BB DARK S/STEEL QUAD DOOR FRIDGE 
541 LITRE, 896MM WIDE, DUAL SEALED CRISPERS WITH 
HUMIDITY CONTROL, 4 STAR ENERGY, FLEXIBLE INTERIORS, 
LOCKABLE DOOR COMPARTMENT, SPILLSAFE GLASS SHELVING, 
FINGERPRINT RESISTANT WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

100 ELECTROLUX EQE5607BA DARK S/STEEL QUAD DOOR FRIDGE, 
562LITRE, OPTIMAL FRESH FOOD STORAGE, TASTEGUARD 
HYGENIC STORAGE, 4 STAR ENERGY, CONVERTIBLE DRAWER, 
HUMIDITY CONTROLLED CRISPERS, 896MM WIDE, WITH 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

101 NEW NAVY BLUE 600MM WALL HUNG VANITY WITH SOLID SURFACE 
BASIN WITH MATCHING 600MM MIRROR SHAVING CABINET, 3 
BOXES ON PICK UP RRP$990 CB-44060(NB), SB-44060, 
MC62060(NB) 3 BOXES ON PICK UP

8.000 ea

102 NEW RUSTIC 600MM WALL HUNG VANITY WITH SOLID SURFACE 
TOP AND WITH MATCHING MIRROR SHAVING CABINET, 3 BOXES 
ON PICK UP RRP$990 CB-44060(RT), SB-44060, MC62060(RT)

12.000 ea

103 NEW SOLID SURFACE VANITY BASIN 600MM, ASB-44060 20.000 ea
104 NEW SOLID SURFACE VANITY BOWL 1.000 ea
106 NEW DURAVIT ME BY STARCK TOILET SUITE CISTERN BACK 

SUPPLY, INCLUDES CISTERN VALVE, 5 SEPARATE COMPONENTS 
ON PICK UP

2.000 ea

108 NEW MANTRA DRESSER, HERRINGBONE, WHITE ASH WITH DARK 
STAIN, DR-MANTRA

1.000 ea

109 EX STAGING FURNITURE - TIMBER HALL TABLE, SOLD AS IS 1.000 ea
110 EX STAGING FURNITURE - BEIGE DINING CHAIR, SOLD AS IS 2.000 ea
111 EX STAGING FURNITURE - SLING CHAIRS SOLD AS IS 2.000 ea
112 EX STAGING FURNITURE - CREAM FOOTSTOOL, SOLD AS IS 2.000 ea
113 EX STAGING FURNITURE - TIMBER BEDSIDE TABLE, WATERMARK 

ON TOP, SOLD AS IS
1.000 ea

114 EX STAGING FURNITURE - TIMBER CHEST OF DRAWERS, SOLD AS 
IS

1.000 ea

117 BM05 - NEW LED BATHROOM MIRROR, WARM LIGHT WITH 
DEFOGGER, 1200MM X 700MM, RRP$399 DISCONTINUED MODEL

25.000 ea

118 BM06 - NEW LED BATHROOM MIRROR, WARM LIGHT WITH 
DEFOGGER BLUETOOTH SPEAKERS 1200MM X 700MM, RRP$599 
DISCONTINUED MODEL

25.000 ea

119 BM04 - NEW LED BATHROOM MIRROR, WARM LIGHT, 1200MM X 
700MM, RRP$299 DISCONTINUED MODEL

24.000 ea

120 BM05-02 - NEW LED BATHROOM MIRROR, COOL LIGHT WITH 
DEFOGGER, 1200MM X 700MM, RRP$399 DISCONTINUED MODEL

25.000 ea

121 NEW 1500MM M150DM LED MIRROR WITH ADJUSTABLE LIGHT 
COLOUR, DEFOGGER AND MAGNIFYING MIRROR RRP$1269 **NOTE, 
MIRROR HAS SLIGHT COSMETIC DEFECT, FOGGY/CLOUDY 
MAGNIFYING GLASS**

42.000 ea

122 NEW MODERN CHROME GLASS SIDE TABLE AU1123 10.000 ea
123 NEW BEAU MONDE LED OBLONG SHAVING CABINET, MATTE WHITE 

WITH BRUSHED GOLD FRAME, 450MM X 900MM, MODEL 
LSCBM-450-MW-BG

4.000 ea

124 NEW BRUSHED GOLD CANTERBURY ARCH LED MIRROR 503MM X 
903MM, MODEL LMCAN-500-BG

3.000 ea

125 NEW BEAU MONDE LED OBLONG MIRROR, MATTE BLACK, 453MM X 
903MM MODEL LMBM-450-MB

1.000 ea

127 VINTEC VWM148SBA-L, 148 BOTTLE WINE STORAGE CABINET, 
WITH TRUE MULTI TEMP CLIMATE MODE FOR SERVING DIFFERENT 
STYLES AT PERFECT DRINKING TEMPERATURES, ANTI VIBRATION 
SYSTEM, ANIT UV GLASS, 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea



128 VINTEC VWM306PBA-R 180 BOTTLE MULTI ZONE WINE STORAGE 
CABINET WITH WINTER FUNCTION, STABLE TEMPERATURES, 
FULLY EXTENDABLE TELESCOPIC SHELVES, UV TREATED GLASS, 
SECURITY LOCK, LED DISPLAY PANEL RRP$7999 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

129 VINTEC VWM306PBA-L 180 BOTTLE MULTI ZONE WINE STORAGE 
CABINET, WITH WINTER FUNCTION, STABLE TEMPERATURES, 
FULLY EXTENDABLE TELESCOPIC SHELVES, UV TREATED GLASS, 
SECURITY LOCK, LED DISPLAY PANEL RRP$7999 WITH 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

130 VINTEC VWM198SBA-R PREMIUM SERIES 198 BOTTLE MULTI TEMP 
WINE CABINET WITH ADAPTABLE REVERSIBLE SHELVES THAT 
ALLOW STORING UPRIGHT, LED DIGITAL DISPLAY, HUMIDITY 
RECYCLING, ANIT UV GLASS RRP$4999 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

131 VINTEC PREMIUM 126 BOTTLE WINE CABINET WITH TELESCOPIC 
SHELVES, VWM198PBA-R, MULTI TEMP WITH LED DISPLAY, 
EXTRA WIDE CRADLES, DOUBLE GLAZE ANTI UV GLASS, 
HUMIDITY RECYCLING, WINTER FUNCTION, WITH 12 MONTH 
WARRANTY RRP$5790

1.000 ea

132 VINTEC PREMIUM SERIES 198 BOTTLE MULTI TEMP WINE 
CABINET, VWM198SBA-R, WITH ADAPTABLE REVERSIBLE SHELVES 
THAT ALLOW BOTH STACKING STORING UPRIGHT, LED DIGITAL 
DISPLAY, HUMIDTY RECLYCING, ANTI UV GLASS, RRP$4999 12 
MONTH WARRANTY

1.000 ea

133 VINTEC PREMIUM 126 BOTTLE WINE CABINET WITH TELESCOPIC 
SHELVES, VWM198PBA-L, MULTI TEMP WITH LED DIGITAL 
DISPLAY, EXTRA WIDE CRADLES, DOUBLE GLAZE ANTI UV 
GLASS, HUMIDITY RECLYCING, WINTER FUNCTION, WITH 12 
MONTH WARRANTY RRP$5790

1.000 ea

134 VINTEC PREMIUM 126 BOTTLE WINE CABINET WITH TELESCOPIC 
SHELVES, VWM198PBA-R, MULTI TEMP WITH LED DIGITAL 
DISPLAY, EXTRA WIDE CRADLES, DOUBLE GLAZE ANTI UV 
GLASS, HUMIDITY RECLYCING, WINTER FUNCTION, WITH 12 
MONTH WARRANTY RRP$5790

1.000 ea

135 VINTEC PREMIUM SERIES 198 BOTTLE MULTI TEMP WINE 
CABINET, VWM198SBA-R, WITH ADAPTABLE REVERSIBLE SHELVES 
THAT ALLOW BOTH STACKING STORING UPRIGHT, LED DIGITAL 
DISPLAY, HUMIDTY RECLYCING, ANTI UV GLASS, RRP$4999 12 
MONTH WARRANTY

1.000 ea

136 VINTEC PREMIUM 126 BOTTLE WINE CABINET WITH TELESCOPIC 
SHELVES, VWM198PBA-L, MULTI TEMP WITH LED DIGITAL 
DISPLAY, EXTRA WIDE CRADLES, DOUBLE GLAZE ANTI UV 
GLASS, HUMIDITY RECLYCING, WINTER FUNCTION, WITH 12 
MONTH WARRANTY RRP$5790

1.000 ea

137 VINTEC PREMIUM 126 BOTTLE WINE CABINET WITH TELESCOPIC 
SHELVES, VWM198PBA-R, MULTI TEMP WITH LED DISPLAY, 
EXTRA WIDE CRADLES, DOUBLE GLAZE ANTI UV GLASS, 
HUMIDITY RECYCLING, WINTER FUNCTION, WITH 12 MONTH 
WARRANTY RRP$5790

1.000 ea

138 VINTEC PREMIUM 126 BOTTLE WINE CABINET WITH TELESCOPIC 
SHELVES, VWM198PBA-R, MULTI TEMP WITH LED DISPLAY, 
EXTRA WIDE CRADLES, DOUBLE GLAZE ANTI UV GLASS, 
HUMIDITY RECYCLING, WINTER FUNCTION, WITH 12 MONTH 
WARRANTY RRP$5790

1.000 ea

139 VINTEC PREMIUM SERIES 198 BOTTLE MULTI TEMP WINE 
CABINET VWM198SBA-L WITH ADAPTABLE REVERSIBLE SHELVES 
THAT ALLOW BOTH STACKING STORING UPRIGHT, LED DIGITAL 
DISPLAY, HUMIDITY RECYLCING, ANTI UV GLASS, 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea



140 VINTEC PREMIUM SERIES 198 BOTTLE MULTI TEMP WINE 
CABINET VWM198SBA-L WITH ADAPTABLE REVERSIBLE SHELVES 
THAT ALLOW BOTH STACKING STORING UPRIGHT, LED DIGITAL 
DISPLAY, HUMIDITY RECYLCING, ANTI UV GLASS, 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

141 VINTEC WINE CELLAR CABINET V190SG2E-BK 170 BOTTLE, 
PERFECT FOR LONG TERM STORAGE OR SHORT TERM 
SERVING,ADJUSTABLE THERMOSTAT BETWEEN 6 - 22C ACROSS 
SINGLE OR MULTI ZONES, TIMBER SHELVES, INTERIOR LIGHT, 
UV PROTECTED WITH 12 MONTH WARRANTY RRP$4000

1.000 ea

142 VINTEC PREMIUM 126 BOTTLE WINE CABINET WITH TELESCOPIC 
SHELVES, VWM198PBA-R, MULTI TEMP WITH LED DISPLAY, 
EXTRA WIDE CRADLES, DOUBLE GLAZE ANTI UV GLASS, 
HUMIDITY RECYCLING, WINTER FUNCTION, WITH 12 MONTH 
WARRANTY RRP$5790

1.000 ea

143 VINTEC WINE CELLAR CABINET V190SG2E-BK, 170 BOTTLE, 
PERFECT FOR LONG TERM STORAGE OR SHORT TERM SERVING, 
ADJUSTABLE THERMOSTAT BETWEEN 6 - 22C ACROSS SINGLE OR 
MULTI ZONES,TIMBER SHELVES, INTERIOR LIGHT, UV 
PROTECTED, WITH 12 MONTH WARRANTY RRP$4000

1.000 ea

144 VINTEC PREMIUM 126 BOTTLE WINE CABINET WITH TELESCOPIC 
SHELVES, VWM198PBA-R, MULTI TEMP WITH LED DIGITAL 
DISPLAY, EXTRA WIDE CRADLES, DOUBLE GLAZE ANTI UV 
GLASS, HUMIDITY RECLYCING, WINTER FUNCTION, WITH 12 
MONTH WARRANTY RRP$5790

1.000 ea

145 VINTEC PREMIUM SERIES 198 BOTTLE MULTI TEMP WINE 
CABINET, VWM198SBA-L, WITH ADAPTABLE REVERSIBLE SHELVES 
THAT ALLOW BOTH STACKING STORING UPRIGHT, LED DIGITAL 
DISPLAY, HUMIDTY RECLYCING, ANTI UV GLASS, RRP$4999 12 
MONTH WARRANTY

1.000 ea

146 NEW ENWARE CS307 SINK SET WITH SWIVEL SPOUT HOT COLD 
TAPS, ANTI VANDAL HANDLE FIXING SPINDLE.

11.000 ea

147 HANSGROHE TALIS GOOSENECK KITCHEN TAP, CHROME MODEL 
14863143 RRP$750 WITH 12 MONTH WARRANTY

15.000 ea

148 NEW VIVID WALL BASIN OUTLET 200MM CURVED CHROME, 
V252CHR,12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

149 NEW VIVID SLINLINE WALL TOP ASSEMBLIES, VS060CHR,12 
MONTH WARRANTY

1.000 ea

150 NEW FRANKE VERONA CHROME KITCHEN TAP TA7600, 
115.0650.137 WITH 12 MONTH WARRANTY

99.000 ea

151 NEW FRANKE VERONA MATTE BLACK KITCHEN TAP TA7600MB, 
115.0650.138 WITH 12 MONTH WARRANTY

49.000 ea

153 NEW HAFELE 566.68.840 PULL OUT TAP, GOLD GOOSENECK RRP
$989, WITH 12 MONTH WARRANTY

9.000 ea

154 NEW HAFELE 566.68.360 KITCHEN MIXER PULL OUT TAP, BLACK 
CHROME, RRP$899, WITH 12 MONTH WARRANTY

8.000 ea

155 NEW CLARK MATTE BLACK ROUND SHOWER MIXER 1.000 ea
156 NEW HUGO BASIN MIXER 6500.045A 1.000 ea
157 ESSENTIAL 730 F/S BATH SPOUT 92608 1.000 ea
158 SCANDIA GAS VERTICAL HIGH WIND TERMINATION CAP DV991 

RRP$139 SUITABLE FOR THROUGH ROOF ALL VERTICAL 
INSTALLATIONS

73.000 ea

159 CARTON DAMAGE STOCK - DIMPLEX DCB05C 1.6KW WINDOW BOX 
AIR CONDITIONER RRP$573 WITH 3 MONTH WARRANTY

3.000 ea

160 NEW VIVID SLIMLINE SHOWER ROSE 250 X150 RECTANGLE, 
VS5002-50,12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

161 ENVIRONMENTAL TECH SENSOR TAP WITH TRANSFORMER, ET2-20 
ET (2 BOXES) WITH 12 MONTH WARRANTY

9.000 ea

162 KIBO FLUSH BUTTONS CHROME 1.000 ea



163 MATTE BLACK GOOSENECK KITCHEN MIXER PC-2002SB-B 22.000 ea
164 BRUSHED GOLD GOOSENECK BASIN MIXER PC-2002SB-BG WITH 12 

MONTH WARRANTY
35.000 ea

165 PRESTO 2020 TIMED FLOW BASIN MIXER, P20516, 12 MONTH 
WARRANTY

3.000 ea

166 NEW ASTRA WALKER ICON BRONZE SHOWER CEILING ARM ROSE 
A69.11.AC.200.1

2.000 ea

167 NEW MIDAS CHROME BASIN SET 94201C5A 15.000 ea
168 METHVEN SATINJET FUTURA MK2 CHROME HANDSET ONLY, 

13-0313
6.000 ea

171 NEW LUNA CONCRETE VANITY BASIN, LUNA B2 10.000 ea
173 ZUCHETTI PAN WALL MOUNT SOAP DISH ZAC610 3.000 ea
174 ARCISAN MATTE BLACK 40MM BOTTLE TRAP 9502.40.MB 12 

MONTH WARRANTY
14.000 ea

175 NEW PILLAR WALL BASIN MIXER 200MM 90603C5A, 12 MONTH 
WARRANTY

2.000 ea

176 NEW TASMAN 11 WALL SINK SET CHROME 992542C4A 4.000 ea
177 POCO CURVED 165MM BASIN SPOUT BRUSHED NICKEL 3.000 ea
178 METHVEN KIRI SATINJET HI RISE SHOWER ARM ROSE, RRP$345, 

MODEL 13-7015 12 MONTH WARRANTY
3.000 ea

179 SHOWER HEAD 901010C3A 1.000 ea
180 CAROMA DORF FLICKMIXER PLUS BASIN MIXER, 4560.045A, 12 

MONTH WARRANTY
6.000 ea

182 LUCIA CURVED 165MM BASIN/BATH SPOUT 3S-C165-B 13.000 ea
183 PHOENIX VIVID SLIMLINE SHOWER/BATH DIVERTER MIXER MATTE 

BLACK, VS791MB
2.000 ea

184 FORME 850MM HEATED GUN METAL SINGLE BAR TOWEL RAIL 
HLF8511RGR RRP$375

33.000 ea

185 NEW BURANO CONCRETE VANITY BASIN ACMB-0044-B2 5.000 ea
187 NEW BURANO CONCRETE VANITY BASIN, 0044-SGB 8.000 ea
189 CHROME SQUARE DRAIN 1.000 ea
190 NEW KARA BRUSHED NICKEL SLIDING SHOWER RAIL SET 

HPA11-301D-BN
10.000 ea

191 NEW IKON KARA BRUSHED NICKEL SLIDING SHOWER RAIL, 
HPA11-301D-BN, 12 MONTH WARRANTY

5.000 ea

192 PIN LEVER WALL BASIN/ BATH MIXER CHROME 6819C5A 1.000 ea
194 VIRTU DESIGN WALL BASIN BATH SPOUT 215MM 37721501 5.000 ea
196 ASTRA WALKER WHITE HOB SET WITH SWIVEL SPOUT 200MM RRP

$1028 A69.07.V9.21 WITH 12 MONTH WARRANTY **SOME SLIGHT 
MARKS NEAR SPOUT**

4.000 ea

197 ASTRA WALKER ICON WHITE SHOWER SHELF A69.59.21 RRP$371 3.000 ea
198 NEW SOLID SURFACE ABOVE COUNTER VANITY BASIN ASB-03380-

WH
24.000 ea

199 NEW CERAMIC VANITY BASIN APB-04400-WH 44.000 ea
200 NEW SHOWER CURTAIN WITE STRIPE, WITH WEIGHTED NYLON 

TAFE, JDMCURT-BSP3018 NT-1318, (2 PARTS ON PICK UP) 12 
MONTH WARRANTY

1.000 ea

201 NEW LUNA CONCRETE VANITY BASIN, LUNA B1 1.000 ea
202 NEW TURBO SLIM SATIN S/STEEL HAND DRYER, 10-0199-2-93, 

12 MONTH WARRANTY
8.000 ea

203 NEW DURAVIT SCOLA RIGHT HAND BASIN WITH METAL CONSOLE 
STAND RRP$2248 2 BOXES ON PICK UP, 0030591000 068560000

4.000 ea

204 MATTE CHROME 750MM DOUBLE TOWEL RAIL BA-SH75-1203 20.000 ea
205 MATTE CHROME 600MM DOUBLE TOWEL RAIL BA-SH60-1203A 10.000 ea
206 MATTE CHROME WALL MOUNTED DOUBLE GLASS HOLDER 

BA-05-7201
10.000 ea

207 MATTE CHROME 600MM SINGLE TOWEL RAIL BA-SH60-1101 35.000 ea
208 MATTE CHROME 750MM TOWEL RACK WITH HOOKS, BA-SH75-1402A 44.000 ea
209 NEO CORNER SHOWER BASE SB69CW 4.000 ea



210 NEW CERAMIC ABOVE COUNTER VANITY BASIN APB-04600L-WH 20.000 ea
211 NEW CERAMIC ABOVE COUNTER VANITY BASIN APB-04600R-WH 20.000 ea
213 NEW GLOSS WHITE VANITY BASIN 2.000 ea
214 NEW GLASS TWO TONE VANITY BASIN FW-307 7.000 ea
215 NEW CERAMIC BASIN APB-04531-WH 31.000 ea
216 VANITY BASIN 4.000 ea
217 NEW ABOVE COUNTER BASIN, PICASSO WB5443 52.000 ea
218 NEW WHITE MIRROR SHAVING CABINET WITH OPEN SHELVES, 

MC-61090 850MM X 750MM HIGH
5.000 ea

219 NEW DARK GREY MIRROR SHAVING CABINET WITH OPEN SHELVES, 
MC-61090(DG) 850MM X 750MM HIGH

1.000 ea

220 NEW MATT GREY ABOVE COUNTER BASIN APB-03360GR 82.000 ea
221 SYNTHESIS SEMI RECESSED BASIN, 1 TAP HOLE SYN60/1 6.000 ea
224 NEW FRANKE BLACK CARBON DOUBLE BOWL UNDERMOUNT KITCHEN 

SINK SID160CB WITH FRANKE WASTES
33.000 ea

225 NEW FRANKE POLAR WHITE DOUBLE BOWL UNDERMOUNT KITCHEN 
SINK SID160PW WITH FRANKE WASTES

45.000 ea

226 DECINA ST1700M STELLA 1700MM PRESSED METAL DROP IN 
BATHTUB RRP$615

2.000 ea

227 NEW NAGA TOILET PAN FOR IN WALL CISTERN, ATBL-101N-FST 8.000 ea
228 NEW NAGA ATBL-101N-FST RIMLESS WALL FACED PAN FOR IN 

WALL CISTERN
12.000 ea

229 NEW FRANKE ZTX150U-06E REVERSIBLE UNDERMOUNT SINK 1 1/4 
BOWL WITH FRANKE WASTES 048 X 2 394 X 2

60.000 ea

230 FRANKE LAUNDRY TROUGH LBS6810/316 SINGLE BOWL WITH 
LEDGE, FRANKE WASTES 655 X 1

24.000 ea

232 NEW FRANKE ZTX611B SINGLE BOWL SINK, NO TAP HOLE, SINK 
CAN BE LEFT OR RIGHT, WITH FRANKE WASTES 662/427 X 1 
EACH

30.000 ea

233 S/STEEL REVERSIBLE SINGLE BOWL SINK WITH FLAT DRAINER, 
V8745520DR

21.000 ea

234 NEW FRANKE ARX160DSBL ARIANE UNDERMOUNT KITCHEN SINK, 1 
1/4 BOWL WITH FRANKE WASTES, 655 X 2 993/048 X 1

47.000 ea

235 NEW FRANKE ARX 120-35/33 ARIANE DOUBLE UNDERMOUNT SINK 
WITH FRANKE WASTES 655/662/094 X 1

6.000 ea

237 NEW FRANKE N PX611 LHD, SINGLE BOWL SINK WITH LEFT HAND 
DRAINER, WITH FRANKE WASTES, 662 X 1 083 X 1

23.000 ea

238 SINGLE BOWL S/STEEL SINK, GHW 39.000 ea
239 NEW FRANKE SKX651 S/STEEL KITCHEN SINK 1 1/4 BOWL WITH 

DRAINER, SINK IS REVERSIBLE WITH FRANKE WASTES WK655 X 
1, WK662 X1, 112.0059.982 X 1

121.000 ea

240 NEW STYLUS LEFT HAND BOWL KITCHEN SINK 3 TAP HOLE 
R175.3L

1.000 ea

241 SHOWER BASE 900MM X 900MM C WHITE STD, REAR OUTLET 
SB26CW

1.000 ea

242 BRAND NEW FRANKE SINGLE BOWL SINK ISIS SSX611 WITH LEFT 
HAND DRAINER, INCLUDES FRANKE WASTE AND CLIPS, WK662X1 
AND OF427X1

33.000 ea

243 NEW FOAM SHOWER NICHE 360 X 1060MM 2.000 ea
244 NEW FOAM SHOWER NICHE 430 X 630MM 3.000 ea
245 NEW 900MM GLOSS WHITE SOLID DOOR VANITY WITH CERAMIC 

TOP, 2 BOXES ON PICK UP, SH32-900W UV32-900-1TH
4.000 ea

246 NEW FRAZER MONUMENT COMPACT CLOTHESLINE, RRP$172 2.000 ea
247 NEW 900MM YORK OAK LAMINATE WALL HUNG VANITY, SLIM 

DEPTH, FINGER PULL CABINET WITH DRAWERS RIGHT HAND 
SIDE, WHITE CERAMIC VANITY TOP RRP$1065 CAWH21900-CT27

1.000 ea

250 NEW 900MM GLOSS WHITE VANITY WITH CERAMIC VANITY TOP, 
SH32-900W UV32-900-1TH

2.000 ea



251 NEW SERENITY 1800MM FREESTANDING BATH, WHITE ACRYLIC, 
1800MM X 800MM SY-188-180

2.000 ea

252 NEW ACACIA 1700MM BACK TO THE WALL FREESTANDING ACRYLIC 
BATH TUB, 1700MM X 800MM, SY165-70 ACACIA

2.000 ea

253 NEW ELENA 1700MM OVAL FREESTANDING BATH, WHITE ACRYLIC, 
1700MM X 800MM SY-608-170

2.000 ea

254 NEW 1750MM ZENIA WHITE ACRYLIC FREESTANDING BATH, 
ZENIA-175

2.000 ea

255 NEW BE1700 GLOSS WHITE BACK TO WALL FREESTANDING BATH 
1700MM

1.000 ea

256 NEW ARGENTO 1750MM FREESTANDING WHITE ACRYLIC BATH TUB 
1750MM X 750MM WIDE X 610MM HIGH MODEL ARGENTO

1.000 ea

257 TIMBERLINE OBLONG MIRROR 1000MM, LIF-M-400-1000 43.000 ea
258 TIMBERLINE ROUND MIRROR 750MM, LIF-M-750-750 8.000 ea
259 NEW MARINE PLY WOOD VANITY 750MM WIDE WITH 2 DOORS AND 

OPEN SHELF, WITH DARK PORCELAIN TOP CB-54075LW 
SS-7546ND-2

3.000 ea

260 NEW LIGHT WALNUT LAMINATE VANITY CABINET 750MM, WITH 
PORCELAIN BLACK TOP CB-54075(LW)

1.000 ea

261 NEW 900MM GLOSS DOOR VANITY WITH CERAMIC TOP SH32-900W/
UV32-900

1.000 ea

262 NEW 900MM GLOSS WHITE FINGER PULL WALL HUNG VANITY WITH 
WHITE CERAMIC VANITY TOP WH8027-900G UV31-900H-1TH

1.000 ea

263 NEW 1800MM GLOSS BLACK FINGER PULL VANITY CABINET ONLY 
BK78-1800W

2.000 ea

264 NEW 1500MM FLOOR VANITY GLOSS WHITE WITH SINGLE BOWL 
CERAMIC TOP, 2 BOXES ON PICK UP, SK6027-1500W 
UV31-1500-1TH

1.000 ea

265 NEW 1200MM JADE OAK LAMINATE VANITY, DRAWERS, WITH 
CERAMIC TOP, 2 BOXES ON PICK UP. SY04-1200SA1-SD 
UV31-1200H-1TH

4.000 ea

266 NEW 1500MM BLACK FLOOR VANITY WITH WHITE CERAMIC TOP, 
BK6027-1500W UV31-1500H-1TH

1.000 ea

267 NEW 1500MM ROCKY WHITE GLOSS FLOOR VANITY WITH CERAMIC 
TOP CA12-1500S

1.000 ea

268 NEW 1500MM GLOSS WHITE FLOOR VANITY WITH GLASS DOORS 
AND WHITE CERAMIC TOP, P7011-1500G UV31-1500H-1TH

1.000 ea

269 NEW 1800MM DOUBLE BOWL FLOOR VANITY, OAK LAMINATE WITH 
DRAWERS AT EACH END BN1770T RRP$750 **NO TOPS**

5.000 ea

270 NEW 1500MM SINGLE BOWL FLOOR VANITY, OAK LAMINATE WITH 
DRAWERS AT EACH END BN1470TS RRP$600 **NO TOPS**

3.000 ea

271 NEW 750MM FLOOR VANITY, OAK LAMINATE BN750T RRP$300 
**NO TOPS**

1.000 ea

272 NEW LIGHT WALNUT LAMINATE 600MM VANITY CABINET WITH 
CERAMIC TOP, CB-54060(LW)

5.000 ea

273 NEW 1200MM JADE LIGHT OAK LAMINATE VANITY, DRAWERS, 
WITH CERAMIC TOP, 2 BOXES ON PICK UP. SY04-1200SA2-SD 
UV31-1200H-1TH

1.000 ea

274 NEW NEVA 750MM WALL HUNG MATTE WHITE FLUTED DOOR 
VANITY, FINGER PULL HANDLES WITH WHITE CERAMIC VANITY 
TOP, 2 BOXES ON PICK UP RRP$800, CAWH49-750CT28 
CT28-750.

6.000 ea

275 NEW GLOSS WHITE 1200MM VANITY WITH BRUSHED NIKEL FRAME 
HANDLES, CAN BE USED AS WALL HUNG OR FLOOR, WITH DOUBLE 
BOWL CERAMIC TOP CB-41120 PB-41120

1.000 ea

276 1500MM GLOSS WHITE VANITY WITH GLASS DOORS, SINGLE BOWL 
CERAMIC VANITY TOP SK31-1500G

4.000 ea



277 NEW GLOSS WHITE 1200MM VANITY WITH CHROME FRAME 
HANDLES, CAN BE USED AS WALL HUNG OR FLOOR, WITH DOUBLE 
BOWL CERAMIC TOP CB-41120 PB-41120

2.000 ea

278 NEW 1200MM WALL HUNG VANITY WITH BLACK PORCELAIN TOP, 
OAK1200WHCAB

1.000 ea

279 NEW 1200MM DARK GREY VANITY WITH CHROME FRAME, CAN BE 
USED AS WALL HUNG OR FLOOR, WITH DOUBLE BOWL CERAMIC 
TOP CB-41120DG PB-02120D

1.000 ea

280 NEW WALL HUNG 1800MM GLOSS WHITE VANITY, FINGER PULL, 
NO TOP WH8027-1800W

1.000 ea

282 1500MM SINK KITCHENETTE/VANITY - MATTE WHITE HAMPTON 
SQUARE DOORS, WITH FARMHOUSE SINK CUT OUT, SINTERED 
STONE TOPS, SOLD AS IS **SINK NOT INCLUDED**

2.000 ea

283 NEW 900MM WALL HUNG VANITY WITH SINGLE DRAWER, FINGER 
PULL, WITH WHITE CERAMIC VANITY TOP, GRACE 900W 
UV31-900H-1TH

2.000 ea

284 REFURBISHED HISENSE HWFL1014V 10KG FRONT LOAD WASHING 
MACHINE, 3 MONTH BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

285 REFURBISHED HISENSE HWFY1014 10KG FRONT LOAD WASHING 
MACHINE, 3 MONTH BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

286 REFURBISHED HISENSE HWFY1014 10KG FRONT LOAD WASHING 
MACHINE, 3 MONTH BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

287 REFURBISHED CHIQ WTL79B BLACK 8KG TOP LOAD WASHING 
MACHINE, 3 MONTH BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

288 REFURBISHED CHIQ WTL80W WHITE 8KG TOP LOAD WASHING 
MACHINE, 3 MONTH BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

289 REFURBISHED CHIQ WTL80W WHITE 8KG TOP LOAD WASHING 
MACHINE, 3 MONTH BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

290 REFURBISHED CHIQ WTL79B BLACK 8KG TOP LOAD WASHING 
MACHINE, 3 MONTH BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

291 NEW 750MM GLOSS WHITE GLASS DOOR VANITY WITH CERAMIC 
TOP, 2 BOXES ON PICK UP, SK7-750G UV31-750H-1TH

5.000 ea

292 NEW 900MM JADE LIGHT OAK VANITY WITH DRAWERS CERAMIC 
TOP, 2 BOXES ON PICK UP. SY04-900SA1-SD UV31-900H-1TH

2.000 ea

293 NEW 900MM JADE OAK VANITY WITH DRAWERS CERAMIC TOP, 2 
BOXES ON PICK UP. SY04-900A2-SD UV31-900H-1TH

2.000 ea

294 REFURBISHED HISENSE 454 LITRE FRENCH DOOR FRIDGE 
HRCD454SW, 3 MONTH BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

295 REFURBISHED CHIQ SIDE BY SIDE FRIDGE WITH WATER, 559 
LITRE, CSS556NBD3, 3 MONTH BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

296 REFURBISHED HISENSE 509 LITRE FRENCH DOOR FRIDGE WITH 
WATER, HR6CDFF509SW, 3 MONTH BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

297 REFURBISHED HISENSE SIDE BY SIDE FRIDGE WITH WATER, 578 
LITRE, HR6SBSFF624SW, 3 MONTH BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

298 NEW EURO 900MM DUAL FUEL FREESTANDING OVEN, EV900DPSX, 
WITH 8 COOKING FUNCTIONS, 5 BURNER GAS COOKTOP WITH 
CENTRAL WOK, WITH 2 YEAR WARRANTY

6.000 ea

299 NEW 1200MM EURO BUILT BBQ WITH 6 BURNERS, EAL1200RBQ, 
WITH CERAMIC INFRARED REAR BURNER WITH 2 YEAR WARRANTY

5.000 ea

300 NEW WEBER PULSE 1000 ELECTRIC BLACK BBQ, 81010024, WITH 
12 MONTH WARRANTY

2.000 ea

301 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea



303 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

304 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

305 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

306 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

307 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

308 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

309 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

311 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

312 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

313 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

314 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea



315 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

316 ELECTROLUX 10KG ULTIMATE CARE 900 FRONT LOAD WASHING 
MACHINE WITH AUTODOSE EWF1041R9WB, WIFI ENABLED WITH 5 
STAR ENERGY 4.5 STAR WELS, LATEST ULTRAMIX JET SYSTEM 
WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, VAPOUR REFRESH, INVERTER 
MOTOR, 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

317 ELECTROLUX 10KG ULTIMATE CARE 900 FRONT LOAD WASHING 
MACHINE WITH AUTODOSE EWF1041R9WB, WIFI ENABLED WITH 5 
STAR ENERGY 4.5 STAR WELS, LATEST ULTRAMIX JET SYSTEM 
WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, VAPOUR REFRESH, INVERTER 
MOTOR, 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

318 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

319 REFURBISHED CHIQ WTL79B 8KG TOP LOAD WASHING MACHINE 
WITH 3 MONTH BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

320 NEW SOLT 8KG FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH AUTO DOSE, 
4 STAR WELS WATER RATING 4.5 STAR ENERGY RATING, 14 
WASH PROGRAMS 1400RPM MAX SPIN SPEED, LED CONTROLS, 
DELAYED START SETTING, 2 YEAR WARRANTY

2.000 ea

321 BRAND NEW INALTO IVD7 DRYER 7KG WITH 4 DRYING PROGRAMS 
WALL MOUNT KIT REVERSIBLE CONTROL PANEL CHILD LOCK 2 
YEAR WARRANTY

4.000 ea

323 ELECTROLUX 9KG ULTIMATE CARE 700 FRONT LOAD WASHING 
MACHINE WITH SENSOR WASH EWF9042R7WB WIFI CONNECTIVITY, 
5 STAR ENERGY 4.5 STAR WELS, LATEST TWIN SENSOR WASH 
TECHNOLOGY, ULTRAMIX JET SYSTEM WOOLMARK BLUE 
CERTIFICATION, VAPOUR REFRESH, 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

324 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

325 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

326 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

327 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

328 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea



329 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

330 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

331 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

332 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

333 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

334 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

335 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

336 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

337 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

338 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

339 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea



340 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

341 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

342 NEW SIENNA OAK RATTAN 4 DRAWER DRESSER WITH MIRROR, 
AU1191 AU1184 (2 BOXES ON PICK UP)

2.000 ea

343 NEW SIENNA OAK RATTAN 5 DRAWER TALLBOY AU1189 3.000 ea
344 BRAND NEW PROVINCIAL TALLBOY, EUROPEAN WHITE OAK 

TIMBER, HAND BRUSHED FINISH WITH 5 DRAWERS, RRP$1599 
AU0751

6.000 ea

345 NEW SIENNA EUROPEAN OAK DRESSER WITH MIRROR AU1185 
AU1184

10.000 ea

346 NEW KING SIZE FRENCH PROVINCIAL TIMBER BEDFRAME WITH 
LIGHT OATMEAL DIAMOND TUFTED UPHOLSTERED BED HEAD, LOW 
FOOT END. RRP$2199 AU0916 IBIZA LFE

6.000 ea

348 NEW QUEEN SIZE FRENCH PROVINCIAL SLEIGH BED, TUFTED 
OATMEAL UPHOLSTERED HEADBOARD FOOTBOARD, ACACIA WOOD 
FRAME, IBIZA AU0795,

2.000 ea

349 NEW KING SIZE FRENCH PROVINCIAL SLEIGH BED, TUFTED 
OATMEAL UPHOLSTERED HEADBOARD FOOTBOARD, ACACIA WOOD 
FRAME, IBIZA AU0796

2.000 ea

351 BRAND NEW QUEEN PROVINCIAL BED, EUROPEAN WHITE OAK 
TIMBER, HAND BRUSHED FINISH WITH LINEN UPHOLSTERED BED 
HEAD, RRP$1899 AU0466 - 4 BOXES ON PICK UP

13.000 ea

352 EX STAGING - TIMBER WHITE METAL BAR STOOL, SOLD AS IS 6.000 ea
353 EX STAGING - BAR STOOLS, SOLD AS IS 2.000 ea
354 EX STAGING - WHITE BOUCLE MODULAR 2.5 SEATER COUCH, 

SOLD AS IS
1.000 ea

355 EX STAGING - BLACK ACRYLIC TUB DINING CHAIR, SOLD AS IS 8.000 ea
356 CARTON DAMAGE STOCK -BELLING BLACK RICHMOND DELUXE 

900MM INDUCTION FREESTANDING OVEN BRD900IB, 5 ZONE 
COOKTOP WITH 4 OVENS, WITH 3 MONTH WARRANTY RRP$8995

1.000 ea

357 CARTON DAMAGE STOCK -DIMPLEX KENTON WHITE MANTLEPIECE 
HEATER 2KW KTN20-AU, RRP$2299 WITH 3 MONTH WARRANTY

1.000 ea

358 CARTON DAMAGE STOCK - EUROMAID BLACK DISHWASHER E14DWB 
WITH 3 MONTH WARRANTY

1.000 ea

359 CARTON DAMAGE STOCK - EUROMAID BLACK DISHWASHER E14DWB 
WITH 3 MONTH WARRANTY

1.000 ea

360 CARTON DAMAGE STOCK - EUROMAID WHITE VERTICAL FREEZER 
168 LITRE, EUFR168W WITH 3 MONTH WARRANTY

1.000 ea

361 CARTON DAMAGE STOCK - EUROMAID WHITE VERTICAL FREEZER 
168 LITRE, EUFR168W WITH 3 MONTH WARRANTY

1.000 ea

362 CARTON DAMAGE STOCK - EUROMAID WHITE VERTICAL FREEZER 
168 LITRE, EUFR168W WITH 3 MONTH WARRANTY

1.000 ea

363 CARTON DAMAGE STOCK - EUROMAID EW50 WHITE 500MM ALL 
ELECTRIC FREESTANDING OVEN WITH 3 MONTH WARRANTY

1.000 ea

364 CARTON DAMAGE STOCK - EUROMAID EFSS54FC-SGB, BLACK 54CM 
FREESTANDING GAS OVEN WITH GAS COOKTOP WITH 3 MONTH 
WARRANTY RRP$1044

1.000 ea

365 CARTON DAMAGE STOCK - BELLISSIMO 600MM DISHWASHER 
TBD4SS-6 WITH 3 MONTH WARRANTY

1.000 ea

366 CARTON DAMAGE STOCK - OSBOURNE WHITE MANTLEPIECE HEATER 
2KW RRP$2999 WITH 3 MONTH WARRANTY, OSB20CAU

1.000 ea



367 CARTON DAMAGE STOCK - BELLING MINI RICHMOND 600MM DUAL 
FUEL FREESTANDING OVEN BMR60DODFW, WHITE BLACK, GAS 
COOKTOP WITH 3 MONTH WARRANTY RRP$2798

1.000 ea

368 CARTON DAMAGE STOCK - EUROMAID EW50 WHITE 500MM ALL 
ELECTRIC FREESTANDING OVEN WITH 3 MONTH WARRANTY

1.000 ea

369 CARTON DAMAGE STOCK - BELLING RICHMOND DELUXE 1100MM 
MOJITO MINT FREESTANDING OVEN WITH INDUCTION COOKTOP, 
BRD1100IMM, 5 ZONE INDUCTION COOKTOP WITH 10 POWER 
LEVELS, 4 INDEPENDANT OVENS RRP$12,488 WITH 3 MONTH 
WARRANTY *SMALL DENT ON SIDE LEFT*

1.000 ea

370 CARTON DAMAGE STOCK - EUROMAID EUF242W SINGLE DOOR 
FRIDGE 242 LITRE, WHITE RRP$586 WITH 3 MONTH WARRANTY

1.000 ea

371 CARTON DAMAGE STOCK - EUROMAID EUF242W SINGLE DOOR 
FRIDGE 242 LITRE, WHITE RRP$586 WITH 3 MONTH WARRANTY

1.000 ea

372 CARTON DAMAGE STOCK - EUROMAID ETM362W FRIDGE WITH TOP 
MOUNT FREEZER, WHITE, RRP$885 WITH 3 MONTH WARRANTY

1.000 ea

373 CARTON DAMAGE STOCK - DIMPLEX RITZ 2KW OPTIFLAME 
PORTABLE ELECTRIC HEATER, 3 MONTH WARRANTY RRP$399

1.000 ea

374 CARTON DAMAGE STOCK - DIMPLEX RITZ 2KW OPTIFLAME 
PORTABLE ELECTRIC HEATER, 3 MONTH WARRANTY RRP$399

1.000 ea

375 CARTON DAMAGE STOCK - DIMPLEX GDDE25E 25L HUMIDIFIER, 3 
MONTH WARRANTY RRP$399

1.000 ea

376 CARTON DAMAGE STOCK - DIMPLEX ECR15TIF OIL COLUMN 
HEATER WITH TIMER TURBO FAN, 3 MONTH WARRANTY RRP$199

1.000 ea

377 CARTON DAMAGE STOCK - DIMPLEX DCPF40L PEDESTAL FAN, 3 
MONTH WARRANTY

1.000 ea

378 CARTON DAMAGE STOCK - DIMPLEX DCB14 REVERSE WINDOW BOX 
AIR CON, 4.1KW COOLING, 3.6KW HEATING, WITH 3 MONTH 
WARRANTY RRP$959

1.000 ea

379 CARTON DAMAGE STOCK - DIMPLEX DCB09 REVERSE WINDOW BOX 
AIR CON, 2.6KW COOLING HEATING, WITH 3 MONTH WARRANTY 
RRP$959

1.000 ea

380 CARTON DAMAGE STOCK - DIMPLEX DCB14 REVERSE WINDOW BOX 
AIR CON, 4.1KW COOLING, 3.6KW HEATING, WITH 3 MONTH 
WARRANTY RRP$959 **DENTED FRAME, SOLD AS IS**

1.000 ea

381 CARTON DAMAGE STOCK - DIMPLEX DCTF117NL DIGITAL TOWER 
FAN WITH NIGHT LIGHT, SOLD AS IS 3 MONTH WARRANTY RRP
$129

2.000 ea

382 CARTON DAMAGE STOCK - DIMPLEX DCFF40CH - CHROME 40CM 
HIGH VELOCITY FLOOR FAN, SOLD AS IS 3 MONTH WARRANTY 
RRP$119

1.000 ea

383 CARTON DAMAGE STOCK - DIMPLEX DCFF40CH - CHROME 40CM 
HIGH VELOCITY FLOOR FAN, SOLD AS IS 3 MONTH WARRANTY 
RRP$119

1.000 ea

384 CARTON DAMAGE STOCK - DIMPLEX DCPF40CH - CHROME HIGH 
VELOCITY FLOOR FAN, SOLD AS IS 3 MONTH WARRANTY RRP$149

1.000 ea

385 CARTON DAMAGE STOCK - TECHNIKA TUR90S UNDERMOUNT RANGE 
HOOD WITH 3 MONTH WARRANTY

1.000 ea

386 CARTON DAMAGE STOCK - TECHNIKA 600MM ELECTRIC OVEN 
TO6005MX, 5 FUNCTION OVEN WITH 3 MONTH WARRANTY RRP$499

1.000 ea

387 CARTON DAMAGE STOCK - BAUMATIC BAM28TK BUILT IN 
MICROWAVE OVEN WITH 3 MONTH WARRANTY

1.000 ea

388 CARTON DAMAGE STOCK - TECHNIKA 600MM ELECTRIC OVEN 
TO610TBX, 6 FUNCTION OVEN WITH 3 MONTH WARRANTY RRP$799

1.000 ea

389 CARTON DAMAGE STOCK - BAUMATIC BAM28TK BUILT IN 
MICROWAVE OVEN WITH 3 MONTH WARRANTY

1.000 ea

390 CARTON DAMAGE STOCK - BAUMATIC BAM28TK BUILT IN 
MICROWAVE OVEN WITH 3 MONTH WARRANTY

1.000 ea



391 CARTON DAMAGE STOCK - VIALI 600MM SLIDE OUT RANGE HOOD 
VSL60 WITH 3 MONTH WARRANTY

1.000 ea

392 CARTON DAMAGE STOCK - TECHNIKA TGP0611ABK 600MM 
PYROLYTIC ELECTRIC OVEN WITH AIRFRY, WITH 3 MONTH 
WARRANTY RRP$1099

1.000 ea

393 CARTON DAMAGE STOCK - LOFRA 900MM CHIMNEY RANGE HOOD 
LOF26A9S WITH 3 MONTH WARRANTY

1.000 ea

394 CARTON DAMAGE STOCK - TECHNIKA T948SS-6, 900MM ELECTRIC 
OVEN WITH TOUCH CONTROL, 10 COOKING FUNCTIONS, WITH 3 
MONTH WARRANTY RRP$1300

1.000 ea

395 CARTON DAMAGE STOCK - EUROMAID EO610ATB 600MM ELECTRIC 
OVEN WITH AIRFRY, WITH 3 MONTH WARRANTY RRP$899

1.000 ea

396 CARTON DAMAGE STOCK - BELLISSIMO TB60FDTSS-5 600MM 
ELECTRIC OVEN WITH 3 MONTH WARRANTY RRP$499

1.000 ea

397 CARTON DAMAGE STOCK - TECHNIKA TTDT910-6, 900MM 
ELECTRIC OVEN WITH TOUCH CONTROL, 10 COOKING FUNCTIONS, 
WITH 3 MONTH WARRANTY RRP$1515

1.000 ea

398 CARTON DAMAGE STOCK - EURMOAID EO605MTS 600MM ELECTRIC 
OVEN WITH 3 MONTH WARRANTY RRP$499 - DENTED SIDE SOLD 
AS IS

1.000 ea

399 CARTON DAMAGE STOCK - VIALI VGO65S 600MM ELECTRIC OVEN 
WITH 3 MONTH WARRANTY RRP$399

1.000 ea

400 CARTON DAMAGE STOCK - TECHNIKA TGO65X 600MM ELECTRIC 
OVEN WITH 3 MONTH WARRANTY RRP$490

1.000 ea

401 CARTON DAMAGE STOCK - EUROMAID EFLP850W 8.5KG FRONT 
LOAD WASHING MACHINE RRP$915, WITH 3 MONTH WARRANTY

1.000 ea

402 CARTON DAMAGE STOCK - EUROMAID ETL100FCW 10KG 700RPM 
SPIN, TOP LOAD WASHING MACHINE RRP$795, WITH 3 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

403 CARTON DAMAGE STOCK - DIMPLEX SHERWOOD GREY MANTLEPIECE 
HEATER WITH TIMBER STEP, RRP$2499, WITH 3 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

404 CARTON DAMAGE STOCK - EUROMAID 900MM EGE9TS DUAL FUEL 
FREESTANDING OVEN, DENTED TOP RIGHT HAND SIDE, SOLD AS 
IS WITH 3 MONTH WARRANTY

1.000 ea

405 CARTON DAMAGE STOCK - BELLING MINI RICHMOND 600MM DUAL 
FUEL FREESTANDING OVEN BMR60DODFW, WHITE BLACK, GAS 
COOKTOP WITH 3 MONTH WARRANTY RRP$2798

1.000 ea

406 CARTON DAMAGE STOCK - EUROMAID ECD700W 7KG CONDENSER 
DRYER WITH 3 MONTH WARRANTY RRP$749

1.000 ea

407 CARTON DAMAGE STOCK - EUROMAID SINGLE DOOR FRIDGE 
EUF242W, 3 MONTH WARRANTY

1.000 ea

407.1 CARTON DAMAGE STOCK - DIMPLEX RITZ PORTABLE HEATER 2KW 
WITH 3 MONTH WARRANTY RRP$359

1.000 ea

408 CARTON DAMAGE STOCK - TECHNIKA TB10900SS-5 900MM CURVED 
GLASS CHIMNEY RANGE HOOD, 3 MONTH WARRANTY

1.000 ea

409 CARTON DAMAGE STOCK - BELLING BLACK 900MM BL90B CHIMNEY 
RANGE HOOD, 3 MONTH WARRANTY

1.000 ea

410 CARTON DAMAGE STOCK - DIMPLEX 600MM FIXED RANGE HOOD 
VF60S 3 MONTH WARRANTY

1.000 ea

411 CARTON DAMAGE STOCK - EUROMAID EO910TS 900MM ELECTRIC 
OVEN WITH 10 COOKING FUNCTIONS, WITH 3 MONTH WARRANTY 
RRP$1300

1.000 ea

412 CARTON DAMAGE STOCK - TECHNIKA TG0614ABK 600MM ELECTRIC 
OVEN WITH AIRFRY, WITH 3 MONTH WARRANTY RRP$650

1.000 ea

413 CARTON DAMAGE STOCK - TECHNIKA TG0614ABK 600MM ELECTRIC 
OVEN WITH AIRFRY, WITH 3 MONTH WARRANTY RRP$650

1.000 ea



414 CARTON DAMAGE STOCK - DIMPLEX PRISM 34" WALL MOUNTED 
ELECTRIC FIREPLACE, FAN FORCED WITH ACRYLICICE EMBERS 
RRP$1299 WITH 3 MONTH WARRANTY

1.000 ea

415 CARTON DAMAGE STOCK - EUROMAID INTEGRATED RANGE HOOD 
IRI9SE1, 3 MONTH WARRANTY

1.000 ea

416 CARTON DAMAGE STOCK - TECHNIKA 600MM CERAMIC COOKTOP 
WITH SIDE CONTROLS TGGCM64-5 WITH 3 MONTH WARRANTY

1.000 ea

417 CARTON DAMAGE STOCK - TECHNIKA TGC6GX, 600MM GAS 
COOKTOP, WITH 3 MONTH WARRANTY RRP$499

1.000 ea

418 CARTON DAMAGE STOCK - TECHNIKA H640STXFPRO-3, 600MM GAS 
COOKTOP, WITH 3 MONTH WARRANTY RRP$499

1.000 ea

419 CARTON DAMAGE STOCK - DIMPLEX DHCER24M 2.4KW CERAMIC 
HEATER WITH 3 MONTH WARRANTY

2.000 ea

420 CARTON DAMAGE STOCK - DIMPLEX OCR24TA 2.4KW OIL COLUMN 
HEATER WITH TIMER TURBO, WITH 3 MONTH WARRANTY

2.000 ea

421 CARTON DAMAGE STOCK - DIMPLEX DCPF40MBK BLACK HIGH 
VELOCITY PEDESTAL FAN, 3 MONTH WARRANTY

1.000 ea

422 CARTON DAMAGE STOCK - DIMPLEX DCPF40MBK BLACK HIGH 
VELOCITY PEDESTAL FAN, 3 MONTH WARRANTY

1.000 ea

423 CARTON DAMAGE STOCK - DIMPLEX DCPF40MBK BLACK HIGH 
VELOCITY PEDESTAL FAN, 3 MONTH WARRANTY

1.000 ea

424 CARTON DAMAGE STOCK - DIMPLEX PCWF50MB BLACK WALL 
MOUNTED HIGH VELOCITY FAN WITH REMOTE, 3 MONTH WARRANTY

1.000 ea

425 CARTON DAMAGE STOCK - DIMPLEX DCPF40CH CHROME HIGH 
VELOCITY FAN, 3 MONTH WARRANTY

1.000 ea

426 CARTON DAMAGE STOCK - DIMPLEX EWTPF40MBLK 40CM BLACK 
PEDESTAL FANS3 MONTH WARRANTY

1.000 ea

427 CARTON DAMAGE STOCK - DIMPLEX EWTPF40MBLK 40CM BLACK 
PEDESTAL FANS3 MONTH WARRANTY

1.000 ea

428 CARTON DAMAGE STOCK - DIMPLEX DCBOX50MBL 50CM BLACK BOX 
FAN 3 MONTH WARRANTY

1.000 ea

429 CARTON DAMAGE STOCK - DIMPLEX EWTPF40MBLK 40CM BLACK 
PEDESTAL FANS3 MONTH WARRANTY

1.000 ea

430 CARTON DAMAGE STOCK - DIMPLEX EWTPF40MBLK 40CM BLACK 
PEDESTAL FANS3 MONTH WARRANTY

1.000 ea

431 CARTON DAMAGE STOCK - DIMPLEX EWTPF40MBLK 40CM BLACK 
PEDESTAL FANS3 MONTH WARRANTY

1.000 ea

432 CARTON DAMAGE STOCK - DIMPLEX EWTPF40MBLK 40CM BLACK 
PEDESTAL FANS3 MONTH WARRANTY

1.000 ea

433 CARTON DAMAGE STOCK - EUROMAID EWD8045 WASHER DRYER 
COMBO 8.5KG/4.5KG WITH 3 MONTH WARRANTY RRP$945

1.000 ea

434 CARTON DAMAGE STOCK - BELLING FSG61TCSFNG 600MM ALL GAS 
FREESTANDING OVEN WITH 3 MONTH WARRANTY **DAMAGED CORD, 
SOLD AS IS**

1.000 ea

435 CARTON DAMAGE STOCK - TECHNIKA GDW14S DISHWASHER WITH 3 
MONTH WARRANTY

1.000 ea

436 CARTON DAMAGE STOCK - TECHNIKA TEG95DUA-2 900MM S/STEEL 
DUAL FUEL FREESTANDING OVEN WITH 3 MONTH WARRANTY RRP
$2099

1.000 ea

437 CARTON DAMAGE STOCK - DIMPLEX TAYLOR MINI SUITE TYL15, 
LED 1.5KW MANTLEPIECE HEATER WITH 3 MONTH WARRANTY RRP
$1299

1.000 ea

438 CARTON DAMAGE STOCK - DIMPLEX DF2608 LED ELECTRIC 
FIREBOX 2KW HEATER, 3 MONTH WARRANTY RRP$1599

1.000 ea

439 CARTON DAMAGE STOCK - TECHNIKA TGU52BLK 52CM BLACK 
UNDERMOUNT RANGE HOOD, 3 MONTH WARRANTY

1.000 ea

440 CARTON DAMAGE STOCK - DIMPLEX DCB05C 1.6KW WINDOW BOX 
AIR CONDITIONER RRP$573 WITH 3 MONTH WARRANTY

1.000 ea



441 CARTON DAMAGE STOCK - DIMPLEX DCB09 2.6KW WINDOW BOX 
REVERCE AIR CONDITIONER HEATER RRP$995 WITH 3 MONTH 
WARRANTY **DENTED REAR*

1.000 ea

442 CARTON DAMAGE STOCK - TECHNIKA TTDT910-6, 900MM 
ELECTRIC OVEN WITH TOUCH CONTROL, 10 COOKING FUNCTIONS, 
WITH 3 MONTH WARRANTY RRP$1515

1.000 ea

443 CARTON DAMAGE STOCK - TECHNIKA TTDT910-6, 900MM 
ELECTRIC OVEN WITH TOUCH CONTROL, 10 COOKING FUNCTIONS, 
WITH 3 MONTH WARRANTY RRP$1515

1.000 ea

444 CARTON DAMAGE STOCK - DIMPLEX DCB14 REVERSE WINDOW BOX 
AIR CON, 4.1KW COOLING, 3.6KW HEATING, WITH 3 MONTH 
WARRANTY RRP$959

1.000 ea

445 CARTON DAMAGE STOCK - DIMPLEX DCB09 REVERSE WINDOW BOX 
AIR CON, 2.6KW COOLING HEATING, WITH 3 MONTH WARRANTY 
RRP$959

1.000 ea

446 CARTON DAMAGE STOCK - DIMPLEX GDDE50E 50L HUMIDIFIER, 3 
MONTH WARRANTY RRP$599

1.000 ea

447 CARTON DAMAGE STOCK - DIMPLEX GDDE25E 25L HUMIDIFIER, 3 
MONTH WARRANTY RRP$399

1.000 ea

450 REFURBISHED HISENSE HSCE14FS DISHWASHER, 3 MONTH BACK 
TO BASE WARRANTY

1.000 ea

451 REFURBISHED HISENSE HSCM15FS DISHWASHER, 3 MONTH BACK 
TO BASE WARRANTY

1.000 ea

452 REFURBISHED HISENSE HSCM15FS DISHWASHER, 3 MONTH BACK 
TO BASE WARRANTY

1.000 ea

453 REFURBISHED HISENSE HSCM15FS DISHWASHER, 3 MONTH BACK 
TO BASE WARRANTY

1.000 ea

454 REFURBISHED HISENSE 30 BOTTLE SINGLE ZONE WINE CABINET 
HR6WC30, 3 MONTH BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

455 REFURBISHED HISENSE 30 BOTTLE SINGLE ZONE WINE CABINET 
HRWC31, 3 MONTH BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

456 REFURBISHED HISENSE 30 BOTTLE SINGLE ZONE WINE CABINET 
HRWC31, 3 MONTH BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

457 REFURBISHED HISENSE 30 BOTTLE SINGLE ZONE WINE CABINET 
HRWC31, 3 MONTH BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

458 REFURBISHED HISENSE SINGLE ZONE WINE FRIDGE HRWC30, 30 
BOTTLE, 3 MONTH BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

459 REFURBISHED HISENSE SINGLE ZONE WINE FRIDGE HRWC30, 30 
BOTTLE, 3 MONTH BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

460 REFURBISHED HIENSE 30 BOTTLE SINGLE ZONE WINE FRIDGE 
HRWC31, 3 MONTH BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

461 REFURBISHED HISENSE SINGLE ZONE WINE FRIDGE HRWC30, 30 
BOTTLE, 3 MONTH BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

462 REFURBISHED HIENSE 30 BOTTLE SINGLE ZONE WINE FRIDGE 
HRWC31, 3 MONTH BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

463 REFURBISHED HIENSE 46 BOTTLE DUAL ZONE WINE FRIDGE 
HRWC46, 3 MONTH BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

464 AQUABUBBLER DRINING FOUNTAIN ABUA138 1.000 ea
465 REFURBISHED HISENSE 46 BOTTLE DUAL ZONE WINE FRIDGE, 

TIMBER SHELVES, HRWC46, 3 MONTH BACK TO BASE WARRANTY
1.000 ea

466 REFURBISHED HISENSE 46 BOTTLE DUAL ZONE WINE FRIDGE, 
HRWC46, 3 MONTH BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

467 REFURBISHED HISENSE HRWC46 DUAL ZONE WINE FRIDGE, 3 
MONTH BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

470 REFURBISHED HISENSE SINGLE ZONE WINE FRIDGE HRWC30, 30 
BOTTLE, 3 MONTH BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

471 REFURBISHED HISENSE HRWC31 SINGLE ZONE WINE FRIDGE, 3 
MONTH BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea



472 REFURBISHED HISENSE 30 BOTTLE SINGLE ZONE WINE CABINET 
HRWC31, 3 MONTH BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

473 REFURBISHED HISENSE SINGLE ZONE WINE FRIDGE HR6WC30 
WITH 3 MONTH BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

474 REFURBISHED HISENSE HRWC31 SINGLE ZONE 30 BOTTLE WINE 
FRIDGE, 3 MONTH BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

475 REFURBISHED HIENSE 30 BOTTLE SINGLE ZONE WINE FRIDGE 
HRWC31, 3 MONTH BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

476 REFURBISHED HISENSE BAR FRIDGE HRBF125, 3 MONTH BACK TO 
BASE WARRANTY

1.000 ea

477 REFURBISHED HISENSE BAR FRIDGE, HRBF125, 3 MONTH BACK 
TO BASE WARRANTY

1.000 ea

478 REFURBISHED HISENSE 125 LITRE BAR FRIDGE HRBF125, SOLD 
AS IS 3 MONTH BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

479 REFURBISHED HISENSE 125L BAR FRIDGE SOLD AS IS 3 MONTH 
BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

480 REFURBISHED HISENSE 125L BAR FRIDGE SOLD AS IS 3 MONTH 
BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

481 WESTINGHOUSE WRM1400WD WHITE 133 LITRE BAR FRIDGE, 12 
MONTH WARRANTY

1.000 ea

482 EX DISPLAY EURO 900MM ISLAND CANOPY RANGEHOOD EIC90BGR, 
3 MONTH WARRANTY

1.000 ea

483 NEW HAFELE TAPERED CANOPY RANGEHOOD 600MM, 539.80.321, 
WITH 12 MONTH WARRANTY

10.000 ea

484 EX DISPLAY WESTINGHOUSE WRC614SD 600MM CANOPY 
RANGEHOOD, 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

485 NEW EURO 600MM CERAMIC COOKTOP ECT600C4, TOUCH CONTROL, 
RESIDUAL HEAT INDICATOR, CHILD LOCK, 3 YEAR WARRANTY

1.000 ea

486 EX DISPLAY TECHNIKA TO66PSS-5 600MM ELECTRIC OVEN, 12 
MONTH WARRANTY

1.000 ea

487 EX DISPLAY TECHNIKA TO66PSS-5 600MM ELECTRIC OVEN, 12 
MONTH WARRANTY

1.000 ea

488 EX DISPLAY TECHNIKA TO66PSS-5 600MM ELECTRIC OVEN, 12 
MONTH WARRANTY

1.000 ea

489 EX DISPLAY TECHNIKA TO66PSS-5 600MM ELECTRIC OVEN, 12 
MONTH WARRANTY

1.000 ea

490 NEW SOLT OVEN CERAMIC COOKTOP PACK, GGSOMCC60, 600MM 
ELECTRIC OVEN WITH 5 COOKING FUNCTIONS, WITH 600MM 
CERAMIC COOKTOP WITH 4 ZONES, TOUCH CONTROL, RESIDUAL 
HEAT INDICATORS, WITH 2 YEAR WARRANTY

1.000 ea

492 NEW HAFELE 600MM GAS COOKTOP, 4 BURNER ENAMEL TRIVETS, 
539.40.001, WITH 12 MONTH WARRANTY

9.000 ea

493 NEW EUROMAID I4B64 600MM INDUCTION COOKTOP, 4 ZONES 
WITH 9 POWER SETTINGS, RRP$899 WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

494 NEW EUROMAID EKD8B 600MM ELECTRIC OVEN WITH 8 COOKING 
FUNCTIONS WITH 12 MONTH WARRANTY

3.000 ea

496 NEW INALTO OVEN IO60XL5M 600MM ELECTRIC OVEN WITH 5 
COOKING FUNCTIONS, TRIPLE GLAZED DOOR, WITH 12 MONTH 
WARRANTY

3.000 ea

497 NEW FRANKE FCE604B1 URBAN CERAMIC 600MM COOKTOP, BLACK 
GLASS, TOUCH CONTROL, 4 COOKING ZONES, RESIDUAL HEAT 
INDICATGOR, FRAMELESS RRP$999 WITH 12 MONTH WARRANTY

96.000 ea

498 NEW FRANKE FRSM302CTBKAUS 300MM CERAMIC COOKTOP, 2 
ZONE, TOUCH CONTROL FRAMELESS, WITH 12 MONTH WARRANTY 
RRP$599

48.000 ea

499 EX DISPLAY EURO 900MM ISLAND CANOPY RANGEHOOD EIC90BGR, 
REMOTE CONTROL, LED LIGHTS, SOLD AS IS 3 MONTH WARRANTY 
*DENT ON SIDE*

1.000 ea



500 NEW BAUMATIC RM07 600MM ELECTRIC OVEN WITH 7 COOKING 
FUNCTIONS, WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

502 AEG 450MM STEAMPRO COMPACT OVEN WITH STEAMIFY FUNCTIO, 
MATTE BLACK MODEL KSK99733PT, EXCEPTIONAL COOKING 
PERFORMANCE, DESIGNED WITH 75 COOKING RECIPES, 10 SOUS 
VIDE COOKING RECIPES, 12 MONTH WARRANTY RRP$5499

1.000 ea

503 AEG 450MM STEAMPRO COMPACT OVEN WITH STEAMIFY FUNCTIO, 
MATTE BLACK MODEL KSK99733PT, EXCEPTIONAL COOKING 
PERFORMANCE, DESIGNED WITH 75 COOKING RECIPES, 10 SOUS 
VIDE COOKING RECIPES, 12 MONTH WARRANTY RRP$5499

1.000 ea

504 AEG 450MM STEAMPRO COMPACT OVEN WITH STEAMIFY FUNCTIO, 
MATTE BLACK MODEL KSK99733PT, EXCEPTIONAL COOKING 
PERFORMANCE, DESIGNED WITH 75 COOKING RECIPES, 10 SOUS 
VIDE COOKING RECIPES, 12 MONTH WARRANTY RRP$5499

1.000 ea

505 EX DISPLAY DOMETIC MINIBAR 60 LITRE, D'PANEL ECOLINE, 
RH460LDDPRH, 12 MNTH WARRANTY

1.000 ea

506 NEW HAFELE 900MM ELECTRIC OVEN, 9 COOKING FUNCTIONS, 
TOUCH TIMER, 539.60.672, WITH 12 MONTH WARRANTY

5.000 ea

507 ARTUSI 600MM SLIDE OUT BUILT IN DISHWASHER ADW5607X 
WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

508 ZIP HYDROTAP H51823Z03AU MATTE BLACK CLASSIC 4 IN 1 
BOILING, CHILLED FILTERED WATER PLUS HOT COLD WASHING 
UP WATER FROM TWO SEPARATE TAPS, WITH UNDER BENCH 
COMMAND CENTRE, COMMERCIAL CAPACITY WITH 12 MONTH 
WARRANTY RRP$7999

1.000 ea

509 ZIP HYDROTAP H5A723Z00AU G5 BCHA60 VENTED CLASSIC TAP 
CHROME, WITH ALL IN ONE BOILING, CHILLED, FILTERED 
WATER PLUS HOT COLD WASHING WATER FROM SINGLE TAP, WITH 
UNDER BENCH COMMAND CENTRE, COMMERCIAL CAPACITY WITH 12 
MONTH WARRANTY RRP$8779

1.000 ea

510 NEW COIL NAIL SCREW GALV 32 X 2.7 QTY 1800, SFPC2019 113.000 ea
511 NEW COIL NAIL SCREW GALV 52 X 2.5 QTY 1800, SFZPC2031 52.000 ea
512 NEW COIL NAIL SCREW GALV 50X2.5 QTY 1800, SFZPC2029 43.000 ea
513 NEW S/STEEL ROLL MAT FOR DISHES SMATT 35.000 ea
514 LOT OF LONG SCREWS 1.000 ea
515 NEW BRUSH HEAD 186.000 ea
516 NEW FOLDING TREE SAW 31.000 ea
517 NEW PAIR OF LATEX GARDENING GLOVES 1,986.000 ea
518 NEW HEDGE SHEARS STRAIGHT 20.000 ea
519 NEW AUTOMATIC OPEN CLOSE TOILET BRUSH TPR BRISTLES 13.000 ea
520 GAINSBOROUGH AMELIA MATTE BLACK PRIVACY LEVER SET 8.000 ea
521 NEW HILTON TAUPE BLOCKOUT CURTAIN, EYELET 120CM X 

223CM, MODEL EYEHTB
198.000 ea

522 NEW AVALON ONYX ROOM DARKENING CURTAIN, EYELET 120CM X 
223CM, MODEL EYEAORD

176.000 ea

523 NEW TESVORA AUSTRALIA ROBOT VACUUM CLEANER S6+ POWERFUL 
VACUUM, SOLD AS IS NO WARANTY

2.000 ea

524 NEW TESVORA AUSTRALIA ROBOT VACUUM CLEANER X500-PRO, 
SWEEP.MOP VACUUM ALL IN ONE, SOLD AS IS NO WARANTY

24.000 ea

525 NEW DESIGNER MIRROR M226 900MM X 1350MM 1.000 ea
526 BOX OF ANTIQUE BRASS CEILING SHOWER ARMS, SOLD AS IS 1.000 ea
527 BOX OF ASSORTED ROSE GOLD AND ANTIQUE BRONZE SPOUTS, 

CEILING ARMS, ETC, SOLD AS IS
1.000 ea

528 BOX OF BRIGHT CHROME SOAP BASKET, SOLD AS IS 1.000 ea
529 NEW PORTABLE 120 INDOOR AIRER, SURFMIST RRP$229 30.000 ea
530 NEW 21M POST KIT CLOTHESLINE, WOODLAND GREY FRAZER 30.000 ea
531 NEW 23M POST KIT CLOTHESLINE, WOODLAND GREY FRAZER 30.000 ea
532 NEW 33M FOLDING FRAME CLOTHESLINE, WOODLAND GREY FRAZER 30.000 ea
533 NEW GARDEN METAL CART, HEAVY DUTY 5.000 ea



534 NEW FRAZER MONUMENT SINGLE FOLD CLOTHESLINE 30.000 ea
535 CARTON DAMAGE STOCK - DIMPLEX DCDF30CH- CHROME 30CM 

DESK FAN, SOLD AS IS 3 MONTH WARRANTY
11.000 ea

536 NEW SMALL WHITE TROUGH PLANT POTS 212.000 ea
537 BOX OF 36 ASSORTED RETRO SMALL PLANT POTS 4.000 ea
538 BOX OF 8 BLUE WHITE SINTRA CYCLINDER PLANT POTS 32.000 ea
539 NEW ONE FOOT ISLAND SUN TENT, UV RESISTANT MATERIAL, 

WITH CARRY BAG, ASSORTED STRIPED COLOURS ON PICK UP, 
CHOICE ON WHAT COLOURS ARE LEFT AT PICK UP.

469.000 ea

540 NEW ONE FOOT ISLAND ADULT SIZE TEEPEE, UV RESISTANT 
MATERIAL, WITH CARRY BAG, ASSORTED STRIPED COLOURS ON 
PICK UP, CHOICE ON WHAT COLOURS ARE LEFT AT PICK UP.

167.000 ea

541 PALLET OF GREY TILE 150MM X 600MM, #1 64.000 m2
542 PALLET OF GREY TILE 150MM X 600MM, #1 64.000 m2
543 PALLET 5 - PIETRAFORTE AVORIO TILE 46.080 m2
544 PALLET 4 - MIXED PALLET OF TILES, BIANCO LIPARI 50.600 m2
545 PALLET 6 - PIETRAFORTE AVORIO TILE 54.720 m2
546 PALLET 3 - MIXED PALLET OF TILES, BLUE EGEO 54.760 m2
547 PALLET 2 - 79 BOXES BIANCO LIPARI 113.760 m2
548 PALLET OF BROWN TILES 1.000 ea
549 PALLET OF GREY SUBWAY TILES 1.000 ea
550 PALLET OF ICE WHITE 3D TILES 1.000 ea
552 GREY ROCK MATT 300MM X 600MM 57.600 m2
553 NEW BAG OF MODERN MIX PEBBLES 10KG RRP$22 PER BAG 18.000 ea
554 PALLET OF MIX PAVERS/POOL COPING/STAIR TREADS 1.000 ea
555 PALLET OF MIXED PAVERS/POOL COPING OR STAIR TREADS 1.000 ea
556 PALLET OF PAVING STONE EDGE 1.000 ea
557 PALLET OF MIX PAVERS/POOL COPING/STAIR TREADS 1.000 ea
558 PALLET OF ROCKFACE CLADDING 400MM X 300MM X 20-40MM, 

QTY 12.48M2
1.000 ea

560 PALLET OF MIX PAVERS/POOL COPING/STAIR TREADS 1.000 ea
561 PALLET OF MIXED PAVERS/POOL COPING OR STAIR TREADS 1.000 ea
562 PALLET 1 - 32 BOXES GIALLO SOLE 44.800 m2
563 PALLET OF BLOCKS, 3 PIECES 1.000 ea
564 PALLET OF GREY GRANITE COPING TREADS 600 X 400 X 

30/60MM,
1.000 ea

565 PALLET OF MIXED PAVER, POOL COPING/STAIR TREAD 1.000 ea
566 PALLET OF MIXED PAVERS/POOL COPING OR STAIR TREADS 1.000 ea
567 PALLET OF MIXED PAVER, POOL COPING/STAIR TREAD 1.000 ea
569 PALLET OF MIXED TRAVERTINE PAVERS/POOL COPING OR STAIR 

TREADS
1.000 ea

570 PALLET OF GREY TILE 150MM X 600MM, #1 64.000 m2
571 SANDSTONE PAVER 600MM X 400MM X 20MM RRP$21 EACH 100.000 ea
572 1200MM X 600MM X 20MM SAND PORCELAIN PAVER RRP$60 EACH 43.000 ea
573 NEW 600MM X 400MM X 20MM MID GREY GRANITE PAVER RRP$22 

EACH
60.000 ea

574 PALLET OF 300MM X 600MM GLOSS SANDSTONE CERAMIC TILE, 
40 BOXES

57.600 m2

575 PALLET OF 300MM X 600MM GLOSS SANDSTONE CERAMIC TILE, 
40 BOXES

57.600 m2

576 PALLET OF 300MM X 600MM GLOSS SANDSTONE CERAMIC TILE, 
40 BOXES

57.600 m2

577 PALLET OF 300MM X 600MM GLOSS SANDSTONE CERAMIC TILE, 
40 BOXES

57.600 m2

578 PALLET OF 300MM X 600MM GLOSS SANDSTONE CERAMIC TILE, 
40 BOXES

57.600 m2

579 PALLET OF 300MM X 600MM GLOSS SANDSTONE CERAMIC TILE, 
40 BOXES

57.600 m2

580 300MM X 600MM SANDSTONE COLOUR CERAMIC TILE, 40 BOXES 57.600 m2



581 PALLET OF 300MM X 600MM GLOSS SANDSTONE CERAMIC TILE, 
40 BOXES

57.600 m2

582 300MM X 600MM SANDSTONE COLOUR CERAMIC TILE, 40 BOXES 57.600 m2
583 300MM X 600MM SANDSTONE COLOUR CERAMIC TILE, 40 BOXES 57.600 m2
585 PALLET OF GLOSS BROWN TILE 100MM X 300MM, #5 76.800 m2
586 PALLET OF 400MM X 400MM WHITE GREY GRAIN LIMESTONE LOOK 

TILE
1.000 ea

589 15KG BAG NATURAL MIX PEBBLES 80.000 ea
590 15KG BAG OF WHITE PEBBLE MIX 20108148 70.000 ea
591 10KG BAG SNOW WHITE QUARTZ PEBBLES RRP$23 PER BAG 240.000 ea
592 PALLET OF IVORY TILE 300MM X 300MM, #12 56.000 m2
593 PALLET OF IVORY TILE 300MM X 300MM, #12 32.000 m2
594 PALLET OF LIGHT BEIGE GLOSS TILE 300MM X 300MM, #6 66.000 m2
595 PALLET OF LIGHT BEIGE GLOSS TILE 300MM X 300MM, #6 66.000 m2
596 PALLET OF LIGHT BEIGE GLOSS TILE 300MM X 300MM, #6 66.000 m2
597 PALLET OF LIGHT BEIGE GLOSS TILE 300MM X 300MM, #6 66.000 m2
598 PALLET OF LIGHT BEIGE GLOSS TILE 300MM X 300MM, #6 66.000 m2
599 PALLET OF GREY TILE 150MM X 600MM, #1 64.000 m2
600 PALLET OF GREY PATTERN TILE 600MM X 150MM, #7 110.880 m2
601 PALLET OF GREY PATTERN TILE 600MM X 150MM, #7 110.880 m2
602 PALLET OF GREY PATTERN TILE 600MM X 150MM, #7 110.880 m2
604 PALLET OF LIGHT BEIGE GLOSS TILE 300MM X 300MM, #6 66.000 m2
605 PALLET OF LIGHT BEIGE GLOSS TILE 300MM X 300MM, #6 66.000 m2
606 PALLET OF GLOSS BROWN TILE 100MM X 300MM, #5 76.800 m2
607 PALLET OF GLOSS BROWN TILE 100MM X 300MM, #5 76.800 m2
608 PALLET OF MATTE WHITE TILE 100MM X 400MM, #18 125.000 m2
609 PALLET OF GLOSS WHITE TILE 100MM X 100MM, #14 92.120 m2
610 1200MM X 600MM CHARCOAL PORCELAIN PAVER RRP$60 EACH 30.000 ea
611 PALLET OF MATTE BROWN TILE 100MM X 300MM, #20 68.040 m2
612 PALLET OF MATTE BROWN TILE 100MM X 300MM, #20 68.040 m2
613 PALLET OF MATTE GREY TILE 600MM X 150MM, #1 64.000 m2
614 PALLET OF MATTE GREY TILE 600MM X 150MM, #1 64.000 m2
615 PALLET OF MATTE GREY TILE 600MM X 150MM, #1 64.000 m2
616 PALLET OF MATTE GREY TILE 600MM X 150MM, #1 64.000 m2
617 PALLET OF MATTE GREY TILE 600MM X 150MM, #1 64.000 m2
618 PALLET OF MATTE GREY TILE 600MM X 150MM, #1 64.000 m2
619 PALLET OF MATTE GREY TILE 600MM X 150MM, #1 64.000 m2
620 PALLET OF MATTE GREY TILE 600MM X 150MM, #1 64.000 m2
621 PALLET OF MATTE GREY TILE 600MM X 150MM, #1 64.000 m2
622 PALLET OF MATTE GREY TILE 600MM X 150MM, #1 64.000 m2
623 NEW 600MM X 600MM PORCELAIN TILE, HAMILTON IRON MATTE 51.840 m2
624 NEW 600MM X 600MM PORCELAIN TILE, HAMILTON IRON MATTE 51.840 m2
626 NEW 600MM X 600MM PORCELAIN TILE, HAMILTON IRON MATTE 51.840 m2
627 NEW 600MM X 600MM PORCELAIN TILE, HAMILTON IRON MATTE 51.840 m2
628 NEW 600MM X 600MM PORCELAIN TILE, HAMILTON IRON MATTE 51.840 m2
629 NEW 600MM X 600MM PORCELAIN TILE, HAMILTON IRON MATTE 51.840 m2
630 NEW 600MM X 600MM PORCELAIN TILE, HAMILTON IRON MATTE 51.840 m2
631 NEW 600MM X 600MM PORCELAIN TILE, HAMILTON IRON MATTE 51.840 m2
632 NEW 600MM X 600MM PORCELAIN TILE, HAMILTON IRON MATTE 51.840 m2
633 NEW 600MM X 600MM PORCELAIN TILE, HAMILTON IRON MATTE 51.840 m2
634 NEW 600MM X 600MM PORCELAIN TILE, HAMILTON IRON MATTE 51.840 m2
635 NEW 600MM X 600MM PORCELAIN TILE, HAMILTON IRON MATTE 51.840 m2
636 NEW 600MM X 600MM PORCELAIN TILE, HAMILTON IRON MATTE 51.840 m2
637 NEW 600MM X 600MM PORCELAIN TILE, HAMILTON IRON MATTE 51.840 m2
638 NEW 600MM X 600MM PORCELAIN TILE, HAMILTON IRON MATTE 51.840 m2
639 NEW 600MM X 600MM PORCELAIN TILE, REGINA ANTHRACITE 

MATTE
51.840 m2

640 NEW 600MM X 600MM PORCELAIN TILE, REGINA ANTHRACITE 
MATTE

51.840 m2



641 NEW 600MM X 600MM PORCELAIN TILE, REGINA ANTHRACITE 
MATTE

51.840 m2

642 NEW 600MM X 600MM PORCELAIN TILE, REGINA ANTHRACITE 
MATTE

51.840 m2

643 NEW 600MM X 600MM PORCELAIN TILE, REGINA ANTHRACITE 
MATTE

51.840 m2

644 NEW 600MM X 600MM PORCELAIN TILE, REGINA ANTHRACITE 
MATTE

51.840 m2

645 NEW 600MM X 600MM PORCELAIN TILE, REGINA ANTHRACITE 
MATTE

51.840 m2

646 NEW 600MM X 600MM PORCELAIN TILE, REGINA ANTHRACITE 
MATTE

51.840 m2

647 NEW 600MM X 600MM PORCELAIN TILE, REGINA ANTHRACITE 
MATTE

51.840 m2

648 NEW 600MM X 600MM PORCELAIN TILE, REGINA ANTHRACITE 
MATTE

51.840 m2

649 NEW 600MM X 600MM PORCELAIN TILE, HAMILTON IRON MATTE 51.840 m2
650 NEW 600MM X 600MM PORCELAIN TILE, REGINA ANTHRACITE 

MATTE
51.840 m2

651 NEW 600MM X 600MM PORCELAIN TILE, HAMILTON IRON MATTE 51.840 m2
652 NEW 600MM X 600MM PORCELAIN TILE, HAMILTON IRON MATTE 51.840 m2
653 NEW 600MM X 600MM PORCELAIN TILE, HAMILTON IRON MATTE 51.840 m2
654 NEW 600MM X 600MM PORCELAIN TILE, HAMILTON IRON MATTE 51.840 m2
655 LOT OF SHOWER BASES, SOLD AS IS 1.000 ea
656 PALLET OF BEIGE GLOSS TILE 300MM X 300MM, #6 66.000 m2
657 PALLET OF BEIGE GLOSS TILE 300MM X 300MM, #6 66.000 m2
658 PALLET OF LIGHT BEIGE GLOSS TILE 300MM X 300MM, #6 66.000 m2
659 PALLET OF BEIGE GLOSS TILE 300MM X 300MM, #6 66.000 m2
660 PALLET OF BROWN MOSAIC TILE 300MM X 300MM, #22 113.000 m2
661 PALLET OF LIGHT BEIGE GLOSS TILE 300MM X 300MM, #6 66.000 m2
662 PALLET OF LIGHT BEIGE GLOSS TILE 300MM X 300MM, #6 66.000 m2
663 PALLET OF IVORY TILE 300MM X 300MM, #12 49.000 m2
664 PALLET OF BEIGE GLOSS TILE 300MM X 300MM, #6 66.000 m2
665 PALLET OF BEIGE GLOSS TILE 300MM X 300MM, #6 66.000 m2
666 PALLET OF LIGHT BEIGE GLOSS TILE 300MM X 300MM, #6 66.000 m2
667 PALLET OF LIGHT BEIGE GLOSS TILE 300MM X 300MM, #6 66.000 m2
668 PALLET OF LIGHT BEIGE GLOSS TILE 300MM X 300MM, #6 66.000 m2
669 PALLET OF LIGHT BEIGE GLOSS TILE 300MM X 300MM, #6 66.000 m2
681 PALLET OF DON LORENZO GRIGIO PORCELAIN PAVERS 800MM X 

400MM, 84 PAVERS PER PALLET RRP$85M2
26.880 m2

682 PALLET OF DON LORENZO GRIGIO PORCELAIN PAVERS 800MM X 
400MM, 84 PAVERS PER PALLET RRP$85M2

26.880 m2

683 PALLET OF DON LORENZO GRIGIO PORCELAIN PAVERS 800MM X 
400MM, 84 PAVERS PER PALLET RRP$85M2

26.880 m2

684 PALLET OF DON LORENZO GRIGIO PORCELAIN PAVERS 800MM X 
400MM, 84 PAVERS PER PALLET RRP$85M2

26.880 m2

685 PALLET OF LUCIA TAUPE PORCELAIN PAVERS 800MM X 400MM, 
84 PAVERS PER PALLET RRP$85M2

26.880 m2

686 PALLET OF LUCIA TAUPE PORCELAIN PAVERS 800MM X 400MM, 
84 PAVERS PER PALLET RRP$85M2

26.880 m2

687 PALLET OF LUCIA TAUPE PORCELAIN PAVERS 800MM X 400MM, 
84 PAVERS PER PALLET RRP$85M2

26.880 m2

688 PALLET OF LUCIA TAUPE PORCELAIN PAVERS 800MM X 400MM, 
84 PAVERS PER PALLET RRP$85M2

26.880 m2

689 SET OF 4 GREEN STUDDED PLANT POTS 8.000 ea
690 SET OF 4 WINSTON JAVA PLANT POTS 9.000 ea
691 SET OF 4 WHITE STUDDED PLANT POTS 8.000 ea
692 SET OF 4 WHITE JASPER WPLANT POTS 1.000 ea



693 SET OF 4 NEW WHITE JASPER PLANT POTS - OUTER POT HAS 
HOLE, SET SOLD AS IS

1.000 ea

694 SET OF 4 TERRACOTTA ROSEBOWL PLANT POTS 4.000 ea
695 SET OF 3 TERRACOTTA ROSEBOWL PLANT POTS 2.000 ea
696 SET OF 4 ELWOOD GREY EGG PLANT POTS 11.000 ea
697 NEW SET OF 5 TERRACOTTA KALA PLANT POTS 16.000 ea
698 300MM X 300MM GRANITE STEPPING STONE RRP$9.99 EACH 70.000 ea


